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Pomembna varnostna navodila

Pred uporabo aparata natan €no preberite navodila za uporabo.

1. Shranite navodila, potrdilo o garanciji, potrdilo o placilu in po moZnosti tudi embalaZo.

2. Aparat je namenjen izkljuéno za zasebno uporabo!

3. Vedno izvlecite vtika¢ iz vtiCnice kadar aparata ne uporabljate, ko nameS¢ate dodatne dele, ko
aparat Cistite ter pri kakrdnih koli drugih motnjah. Pred tem aparat izklju€ite. Vedno povlecite
vtika€ in ne kabla.

4. Da bi otroke zaS¢itili pred nevarnostmi elektri¢nih aparatov, jih nikoli ne pustite nenadzorovane
pri aparatu. Zato aparat namestite tako, da otroci nimajo dostopa. Vedno se prepri¢ajte, da kabel
ne visi navzdol. ;

5. Redno preverjajte aparat in kabel, da nista poSkodovana. Ce odkrijete kakrSno koli posSkodbo,
aparata ne uporabljajte.

6. Aparata ne popravljajte sami, ampak ga odnesite pooblaSéenemu strokovnjaku.

7.  Zaradi varnosti mora pokvarjen ali poSkodovan vtika¢ oddelek za servis ali druga pooblaSéena
oseba zamenjati z enakim vtikacem.

8. Aparata in kabla ne namesScajte v blizino toplote, neposredne son¢ne svetlobe, vlage, ostrih
robov ali podobno. Kabel naj ne pride v stik z vro€im aparatom.

9. Aparata nikoli ne uporabljajte nenadzorovano. Ko aparata ne uporabljate, ga vedno izkljucite,
Ceprav samo za trenutek.

10. Uporabljajte samo originalne dodatne dele.

11. Aparata ne uporabljajte zunaj.

12. V nobenem primeru aparata ne smete postaviti v vodo ali drugo tekoc¢ino, niti ne sme priti v stik s
tekocino. Aparata ne postavljajte na mokro podlago! Aparata se ne dotikajte z vlaznimi ali
mokrimi rokami!

13. Ce aparat pride v stik z vodo, takoj izvlecite vtikag iz vtiénice. Ne dotikajte se vode.

14. Aparat uporabljajte le za namene, oznacene na aparatu.

15. Ne uporabljajte aparata s poSkodovanim prikljuckom.

16. Ne dotikajte se premikajocih ali vrtecih delov aparata.

17. Aparat namestite na ravno podlago. Od sten naj bo oddaljen vsaj 5 cm.

18. Pri €iS€enju ne uporabljajte agresivnih Cistilnih sredstev.

19. Nastavek za gnetenje ocistite takoj po uporabi.

20. Ne dotikajte se vrocih povrSin. Uporabite rocaje ali drzaje.

21. Naprave naj ne uporabljajo otroci in osebe z omejenimi fizi€nimi, utilnimi ali mentalnimi
sposobnostmi ali osebe brez znanja in izkuSenj, razen pod nadzorom izkuSene osebe, zadolZzene
za njihovo varnost, ki jim je natanéno razlozila delovanje in uporabo naprave.

22. Otroci naj se ne igrajo z aparatom.

23. Ce Zelite posodo za peko vzeti iz aparata, ne udarjajte po njej ali po njenih robovih, saj jo to lahko
poskoduje.

24. V napravo ne vstavljajte aluminijastih folij ali drugih materialov, saj lahko to zviSa tveganje za
nastanek pozara ali kratkega stika.

25. Naprave nikoli ne pokrivajte s krpo ali podobnimi materiali, saj s tem toploti in pari onemogocite
prost prehod iz naprave. Ce je naprava pokrita ali pride v stik z vnetljivim materialom, lahko pride
do pozara.

Ta oprema je ozna €ena v skladu z evropsko smernico 2002/96/EG o odpad  ni elektri €ni in

elektronski opremi (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Smernica opredeljuje

zahteve za zbiranje in ravnanje z odpadno elektri ~ €no in elektronsko opremo, ki veljajo v celotni
Evropski Uniji.




Prva uporaba aparata

Preverite posodo za peko kruha in ocistite predel za pecenje. Ne uporabljajte ostrih predmetov in ne
drgnite! Posoda za peko kruha je prevle€ena s snovjo proti prijemanju. Posodo za peko kruha
namazite z mascobo in 10 minut pecite prazno. Pri tem se razvija neprijeten vonj po novem, zato
odprite okno, da prostor prezracite. Nato jo ponovno ocistite. Na 0os na dnu posode namestite
nastavek za gnetenje testa.

Elektri €ni priklju éek:

Aparat je lahko prikljuéen samo na pravilno nameS€eno 230V ~ 50Hz vti¢nico.

Ko aparat prikljucite, slisite kratek pisk in na zaslonu se po kratkem ¢asu pojavi "3:30". Piki med 3 in
30 nista ves ¢as priZzgani.

Aparat je pripravljen za uporabo in avtomatsko nastavljen na program 1 (obi€ajni polozaj), vendar Se
ni zacel delovati.

Funkcije in delovanje

Nadzorna plo$ ¢a

Pokrov

Kavelj

Merilna skodelica
Merilna Zlica

Kvadratna posoda za kruh
Rocaj

Kontrolno okence
Nadzorna plos¢a

. Posoda za kruh

10. Ohisje

11. Lopatka za meSanje

12. Okrogla posoda za kruh
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OPIS NADZORNE PLOSCE

(Izgled ekrana se lahko spremeni brez predhodnega o pozorila.)

1BASIC 7.JAM

2WHOLE WHEAT  8.DOUGH
IFRENCH JULTRA FAST
4 [UICK 10.EAKE
2.53WEET H.DESEERT
&.LAKE 12 HOME MADE

1. Oznaka izbranega programa
2. Cas peke za posamezni program




Start/stop

S pritiskom na ta gumb vkljucite ali ustavite izbrani program peke.

Program peke vkljucite s pritiskom na gumb “START/STOP”. Pritisk naj bo dolg 1,5 sekunde. ZasliSali
boste kratek pisk, dvopic¢je na prikazovalniku bo zacelo utripati in program se bo zacel izvajati. Ko se
program zacne izvajati, bo onemogoceno delovanje vseh gumbov, razen gumbov START/STOP,
LIGHT LAMP (vklju €i osvetlitev), PAUSE (pavza) and CYCLE+COLOR (cikel + barva).

Ce Zelite ustaviti program, pritisnite gumb “START/STOP” (pritisk naj spet traja 1,5 sekunde). Ko
zasliSite pisk, je program ustavljen.

Izbira programa

V meniju (menu) izberite Zeleni program peke. Z vsakim pritiskom, ki ga pospremi kratek pisk,
spremenite program peke. Ce na gumb pritiskate zaporedoma, se bo na LCD prikazovalniku zvrstilo
vseh 12 razpolozljivih programov peke. Izberite Zeleni program. Funkcije vseh programov so
obrazloZene v nadaljevanju.

1. Osnovni : mesenje, vzhajanje in peka navadnega kruha. Za boljSi okus lahko dodate Se druge
sestavine.

2. Polnozrnati : mesenje, vzhajanje in peka polnozrnatega kruha. Nastavitev ¢asovnega zamika
peke ni priporogljiva, saj lahko tako dosezete slabSe rezultate.

3. Francoski : mesenje, vzhajanje in peka z daljSim ¢asom vzhajanja. Kruh, pe¢en po tem
programu, bo imel bolj hrustljavo skorjo in rahlo teksturo.

4.  Hitri : mesenje, vzhajanje in peka Struce s krajSim ¢asom peke kot pri Osnovnem programu. Kruh,
pecen po tem programu, je navadno manj3i in ima gostejSo teksturo.

5. Sladki : mesenje, vzhajanje in peka sladkega kruha. Za boljSi okus lahko dodate Se druge
sestavine.

6. Torte: mesenje, vzhajanje in peka tort. Testo naj vzhaja s pomocjo sode bikarbone ali pecilnega
praska.

7. Marmelade : kuhanje dZemov in marmelad. Sadje in zelenjavo sesekljajte preden ju poloZite v
posodo za kruh.

8. Testo: mesenje in vzhajanje, a brez peke. Testo vzemite iz posode za kruh in oblikujte Zemljice,
rogljicke, pizzo ipd.

9. Super hitro : mesenje, vzhajanje in peka Struce v zelo kratkem ¢asu. Pe€en kruh ima gosto
teksturo.

10. Peka: samo peka, brez mesenja in vzhajanja. Uporablja se tudi za dalj3i ¢as peke pri izbranih
nastavitvah.

11. Sladice : mesenje, vzhajanje in peka sladic.

12. Domac¢ kruh : omogoca uporabnikovo osebno programiranje, spremeni tovarniske nastavitve
mesenja, vzhajanja, peke in hranjenja na toplem vsakega posameznega koraka.

Casovni obsegi posameznih programov so naslednji:

MESENJE 1 : 6-14 minut
VZHAJANJE 1 : 20-60 minut
MESENJE 2 : 5-20 minut
VZHAJANJE 2 : 5-120 minut
VZHAJANJE 3 : 0-120 minut
PEKA : 0-80 minut
OHRANJANJE NA TOPLEM : 0-60 minut



V programu Doma ¢&i kruh,

a) pritisnite enkrat na gumb CYCLE. Na prikazovalniku se bo pojavil napis KNEAD 1 (MESENJE 1),
nato pritisnite gumb TIME (CAS) in izberite minute, nato s pritiskom na gumb CYCLE (CIKEL)
potrdite odrejeni ¢as za ta korak;

b) Za nadaljevanje na naslednji korak pritisnite gumb CYCLE. Na prikazovalniku se bo pojavil napis
RISE1 (VZHAJANJE 1), nato pritisnite gumb TIME, s &imer nastavite minute. Stevilo minut bo
hitreje naraS¢alo, e gumb neprekinjeno drZite dalj ¢asa. S pritiskom na gumb CYCLE potrdite
izbiro.

c) Nata nacin nastavite Se preostale korake. Ko ste koncali s programiranjem, pritisnite gumb
Start/stop , s C¢imer odidete iz nastavitvenega izbirnika.

d) Pritisnite gumb Start/ stop, da aktivirate delovanje.

Obvestilo: vaSe nastavitve se shranijo v spomin apa rata in se lahko uporabljajo tudi v
prihodnje.

Barva
S pritiskom na ta gumb lahko nastavite SVETLO, SREDNJO ali TEMNO barvo skorje.

Struca
S pritiskom na ta gumb izberete velikost kruha. DolZina €asa delovanja je odvisna od velikosti Struce.

Cas
Ce Zelite aparat za kruh vkljugiti nekoliko kasneje, lahko s pritiskom na gumb nastavite asovni zamik
zacetka peke.

Funkcijo »Casovni zamik « nastavite v naslednijih korakih:

1) Izberite program peke, barvo in velikost Struce.

2) Casovni zamik nastavite s pritiskom na gumb TIME. Casovni zamik naj vkljuguje tudi éas
delovanja izbranega programa. Vzemimo, da je sedaj ura 20.30, vi pa zelite pecen kruh ob 7.00
zjutraj naslednjega dne. Casovni zamik morate tako nastaviti na 10 ur in 30 minut. Zaporedoma
pritiskajte gumb TIME dokler se na prikazovalniku ne izpiSe 10: 30. Z vsakim pritiskom se ¢as
podaljSa za 10 minut.

3) S pritiskom na gumb STOP/START aktivirate program ¢asovnega zamika. Piki bosta utripali, ha
prikazovalniku pa bo se bo odSteval ¢as. Opozorilo: maksimalni ¢asovni zamik je 13 ur.
Opozarjamo vas, da v primeru izbire daljSega ¢asovnega zamika ne uporabljate kakrsnihkoli
kvarljivih sestavin, kot so jajca, sveze mleko, sadje, ¢ebula ipd.

Pavza

Ko se program zacne izvajati, lahko delovanje aparata kadarkoli prekinete s pritiskom na gumb
PAUSE (PAVZA). Delovanje bo prekinjeno, nastavitev programa pa bo ostala v spominu. Preostali
¢as do konca peke bo izpisan na LCD prikazovalniku. S ponovnim pritiskom na gumb PAUSE se bo
program izvajal naprej.

Obvestilo: Ce je aparat nastavljen na varnostno blokado, mora biti le-ta pred uporabo gumba PAUSE
izklju¢ena, sicer gumb ne bo deloval.

Osvetlitev

Z enkratnim pritiskom na gumb bo zasvetila lu¢ za boljSi pregled nad izvajanjem programa. S
ponovnim pritiskom na gumb se bo lu¢ znotraj ene minute od pritiska izklju¢ila. Po eni minuti se bo lu¢
avtomatsko izklju€ila sama, ne da bi bilo treba vam pritisniti na gumb.
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VARNOSTNA BLOKADA NADZORNE PLOS CE

Nadzorno plo3¢o zaklenite s pritiskom na gumb CYCLE, nato Se na gumb COLOR. Ko je nadzorna
ploS¢a zaklenjena, so vsi gumbi onemogoceni razen gumbov CYCLE in COLOR. Ta funkcija pomaga
prepreciti nenamerne prekinitve delovanja programa in otrokom preprecuje uporabo aparata brez
nadzora izkuSene osebe. Varnostno blokado deaktivirate s pritiskom na gumb CYCLE, nato Se na
gumb COLOR. Ce varnostne blokade ne nastavite sami, se bodo tipke na nadzorni ploS¢i zaklenile
same 5 minut po zacetku izvajanja programa. Ce Zelite takrat spremeniti nastavitve, morate najprej
odkleniti zaklenjeno nadzorno plosco.

OHRANJANJE NA TOPLEM

Kruh lahko avtomatsko ohranite na toplem eno uro po kon&ani peki. Ce Zelite kruh med ohranjanjem
na toplem vzeti iz aparata, pred tem izkljucite program s pritiskom na gumb START/STOP.

SPOMIN

Ce med izvajanjem programa peke kruha pride do motenj v elektriéni napeljavi, se bo program
avtomatsko zadel izvajati naprej po 10 minutah, tudi &e gumba “START/STOP” ne pritisnemo. Ce
motnja traja dlje kot 10 minut, se izbrani program ne bo ohranil v spominu. V tem primeru odvrzite
sestavine iz posode za kruh, vajo vsuijte nove in ponovno vkljugite aparat za peko kruha. Ce pa se
motnja zgodi preden testo za¢ne vzhajati, preprosto ponovno pritisnete gumb “START/STOP” in
program se bo takoj zacel izvajati spet od zacetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat lahko deluje normalno v velikem temperaturnem obsegu okolja, v katerem se nahaja, vendar
pa lahko pride do razli¢nih velikosti Struc, ¢e so pe€ene v zelo hladni ali zelo topli sobi. Priporoéamo
sobno temperaturo med 15 in 34°C.

OPOZORILO NA ZASLONU:

1. Ce po pritisku na gumb START/STOP na prikazovalniku pi§e “H HH", je sobna temperatura
previsoka. V tem primeru ustavite program. Odprite pokrov in po€akajte 10 do 20 minut, da se
aparat ohladi.

2. Ce po pritisku na gumb START/STOP na prikazovalniku pie “E EQ” ali “E E1”, to pomeni, da
senzor za temperaturo ne deluje dobro. V tem primeru prosimo, da senzor za temperaturo
pregleda pooblas&eni serviser.

POSTOPEK PEKE KRUHA

1. Posodo za kruh postavite na svoje mesto, jo zasukajte v smeri urinega kazalca, da z zaskokom
skoci v pravilni polozaj. Lopatko za meSanije fiksirajte na os. Priporo€amo, da lopatko pred
fiksiranjem na os hamaZete z margarino, odporno proti vro€ini, da se nanjo ne bi prijemalo testo,
hkrati pa boste lopatko veliko laZje izvlekli iz pec¢enega kruha.

2. Sestavine vsujte v posodo za kruh. Pozorno sledite vrstnemu redu navodil v receptu. Ponavadi
najprej vljemo vodo ali drugo teko€ino, nato dodamo sladkor, sol in moko, vedno pa Sele na
koncu dodamo kvas ali pecilni praSek.

ald—— Voda ali druga tekocina

— 8  Suhe sestavine (moka, sladkor...)

—f)— Kuvas ali pecilni praSek

Obvestilo: najvecja dovoljena koli¢ina moke ali kvasa je zapisana v receptu.
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13.

14.

15.

16.

Na vrhu moke s prstom naredite majhno luknjico, vanjo dajte kvas in pazite, da ne ride v stik s
tekocino ali soljo.

Previdno zaprite pokrov aparata in vstavite vti¢ v vti¢nico.

Pritisnite na gumb »Menuc in izberite Zeleni program peke.

Pritisnite gumb COLOR in izberite Zeleno barvo skorje.

Pritisnite gumb LOAF (Struca) in izberite Zeleno velikost Struce (7509 ali 1 kg).

Pritisnite na gumb TIME in nastavite &asovni zamik. Ce Zelite, da se kruh zaéne peéi takoj,
izpustite ta korak.

Pritisnite gumb START/STOP (pritisk naj traja 1,5 sekunde) da aparat zacne delovati.

Pri programih Osnovni , Polnozrnati, Francoski, Hitri, Sladki, Torte, Supe  r hitri in Doma €
kruh boste med delovanjem zasliali pisk, kar je znak, da morate takrat dodati sestavine. Odprite
pokrov in vsujte Zelene sestavine. Morda bo skozi ventilacijsko odprtino med peko uslo nekaj
pare, kar pa je povsem normalno.

Po koncani peki boste zaslisali en pisk. Takrat lahko pritisnete gumb START/STOP (1,5
sekunde), da zaustavite peko in iz aparata vzamete pe€en kruh. Odprite pokrov, s kuhinjskimi
rokavicami posodo za kruh zasukajte v nasprotni smeri urinega kazalca in vzemite posodo za
kruh iz aparata.

Opozorilo: posoda za kruh je lahko zelo vro  €a! Bodite pazljivi in se za$ ¢itite pred
opeklinami.

Preden vzamete kruh iz posode za kruh, naj se posoda ohladi. Z lopaticami nezno odmaknite
kruh od robov posode.

Posodo za kruh obrnite navzdol na kovinski zi€nati podstavek ali pa ocistite kuhalno povrsino in
nezno pretresite posodo, da kruh sam skoci ven.

Preden kruh nareZete, naj se ohlaja priblizno 20 minut. Priporo€amo vam, da kruh nareZete z
elektri¢nim rezalnikom ali nazob&anim ro€nim noZem za kruh, raje pa ne z nozem za sadje ali
kuhinjskim noZem, saj lahko nareZzemo neenakomerne in natrgane kose.

Ce vas po kon¢ani peki ni blizu aparata, da bi ga izklju€ili s pritiskom na gumb START/STOP, bo
aparat avtomatsko hranil kruh na toplem Se priblizno eno uro. Ko se ¢as ohranjanja na toplem
konca, boste zasliSali 10 zaporednih piskov.

Po kon&ani peki oziroma ko aparat za peko kruha ni v uporabi, ga izklju€ite iz elektricne
napeljave.

Obvestilo: Preden Struco nareZete, uporabite kavelj, s katerim odstranite lopatko za meSanje, skrito
na dnu Struce. Struca je vro¢a, zato lopatke ne odstranjujte s prosto roko, pa¢ pa uporabite kuhinjske
rokavice ali kakSno drugo zasc¢ito za roke.

Nasvet: Ce kruha ne pojeste do konca, vam svetujemo hrambo preostalega kruha v nepropustni
plastiéni vregki ali posodi za hrambo kruha. Kruh lahko hranite $e tri dni na sobni temperaturi. Ce za
hrambo potrebujete vec kot tri dni, ga dajte v zaprto plasti¢no vrecko ali posodo in postavite v hladilnik.
Tam se bo ohranil $e najmanj 10 dni. Ker doma narejen kruh ne vsebuje konzervansov, ne more ostati
svezZ dlje kot tisti v trgovini.



POSEBNA PRIPOROCILA

1. Za hitre kruhke

Hitre kruhke zamesimo s pecilnim praSkom ali sodo bikarbono, ki ju aktivirata vlaga in vro€ina. Za
pripravo popolnih hitrih kruhkov svetujemo, da vso tekoc€ino zlijete na dno posode za kruh in na vrh
vsujete vse suhe sestavine (moka, sladkor, sol). Med zaCetnim meSanjem sestavin za hitre kruhke se
lahko ob robovih posode zberejo moc¢nate grudice. Ce se Zelite temu izogniti, napravi pomagajte, da
bo te grudice dobro premeSala.

2. O super hitrem programu peke

Aparat za peko kruha s super hitrim programom Struce spece v roku 1 ure in 38 minut. Za tovrstno
peko potrebujete vodo, katere temperatura mora biti 48 do 50°C. Za pravilno merjenje temperature
vode uporabite kuhalni termometer. Temperatura vode je zelo pomemben faktor, ¢e Zelimo speci
dober kruh. Ce je temperatura vode prenizka, kruh ne bo vzhajal do pri¢akovane velikosti, &e pa je
previsoka, bodo glivice v kvasu pomrle Se preden bo kruh lahko zac¢el vzhajati. V obeh primerih boste
spekli nekvaliteten kruh.

CiS¢€enje in shranjevanje:

Pred ¢iS¢enjem aparat za peko izklopite iz elektricnega omreZzja in ga pustite, da se ohladi.

1. posoda za peko kruha: Notranji in zunanji del posode o€istite z vlazno krpo. Ne uporabljajte
grobih ali agresivnih ¢istil.

2. nastavek za gnetenje: Ce je nastavek za gnetenje teZko odstraniti iz osi, posodo za peko kruha
prej napolnite z vodo.

3. pokrov in okno: Pokrov lahko pri €iS€enju odstranite. Z vlaZzno krpo ocistite notranji in zunaniji del
aparata za peko kruha in pokrov.

Aparat je v skladu z direktivami CE glede odprave radijskih motenj in nizkonapetostne varnosti in
izpolnjuje veljavne zahteve glede varnosti.

GORENJE
VAM ZELI OBILO ZADOVOLJSTVA PRI UPORABI VASEGA APAR ATA!

PridrZujemo si pravico do sprememb!



Vazne sigurnosne upute:

Prije uporabe uredaja, pozorno procitajte upute za uporabu.

1. Sacuvajte upute, jamstveni list, raun i prema moguc¢nosti ambalaZu.

2. Uredaj je namijenjen iskljucivo za osobnu uporabu!

3. Uvijek iskljucite utika¢ iz uti¢nice ukoliko ne upotrebljavate uredaj, dok postavljate dodatne
dijelove, dok Cistite uredaj te prilikom bilo kakvih drugih smetniji. Prije toga uredaj iskljucite. Uvijek
povlacite za utikag, a ne povlacite kabel.

4. Da bi dijecu zastitili od opasnosti elektri¢nih uredaja, nikada im ne dozvolite pristup k uredaju bez
nadzora. Stoga uredaj odloZite tako, da dijeca nemaju pristupa. Osigurajte se, da niti kabel ne visi.

5. Redovito provjerite uredaj i kabel, da nisu oStec¢eni. Ukoliko otkrijete bilo kakvo oSte¢enje, uredaj
ne upotrebljavajte.

6. Uredaj ne popravljajte sami, nego ga odnestite u ovlaSteni servis.

7. Radi sigurnost, pokvaren ili oSte¢en utika¢ ¢e zamijeniti ovlasteni serviser ili druga stru¢na osoba s
jednakim, odnosno odgovaraju¢im utikacem.

8. Uredaj i kabel ne ostavljajte u blizini izvora topline, neposredne sunéane svijetlosti, vlage, ostrih
rubova ili tomu sli€no. Neka kabel nikada ne dode u doticaj s vru¢im uredajem.

9. Uredaj nikada ne upotrebljavajte bez nadzora. Ako uredaj ne upotrebljavate, iskljucite ga, pa i
kada se radi o trenutku.

10. Upotrebljavajte samo originalne dodatne dijelove.

11. Uredaj ne upotrebljavajte vani, izvan domacinstva.

12. Niti u kojem sluéaju, uredaj ne smijete stavljati u vodu ili neku drugu tekuc¢inu, niti smije doéi u
dodir s nekom teku¢inom. Uredaj ne postavljajte na vlaznu podlogu! Uredaj ne dodirujte vlaznim
rukama!

13. Ukoliko uredaj dode u doticaj s vodom, odmah izvucite utika¢ iz uti¢nice. Ne dodirujte vodu.

14. Uredaj upotrebljavajte samo u svrhu, oznacene na uredaju.

15. Ne upotrebljavajte uredaj s oSte¢enim prikljuckom.

16. Ne dodirujte dijelove koji se mi¢u ili se okrecu.

17. Uredaj postavite na ravnu podlogu. Neka bude udaljen od zida min 5 cm.

18. Pri €iS¢enju ne upotrebljavajte agresivna sredstva za ¢iSéenje.

19. Nastavak za mijesenje ocistite nakon uporabe.

20. Ne dodirujte vruce povrsine, za to koristite isklju€ivo rucke ili gumbe.

21. Uredaj neka ne koriste osobe (ukljucivsi i djecu) smanjenih fizi¢kih, motori¢kih ili umnih
sposobnosti, odnosno osobe bez potrebnih iskustava ili znanja, osim ako im je bio osiguran
potreban nadzor, odnosno ako im je osoba, zaduZena za njihovu sigurnost, iscrpno objasnila
nacin djelovanja i rukovanja uredajem.

22. Posudu za pecenje ne udarajte po vrhu ili po rubovima kako bi je izvadili, jer time moZete oStetiti
posudu.

23. U uredaj ne stavljajte metalne folije i slicne materijale, jer moZe do¢i do pozara ili kratkog spoja.

24. Uredaj ne smijete prekrivati krpom ili sli¢nim materijalima: vruéina i para moraju slobodno izlaziti iz
uredaja. Dodir sa zapaljivim materijalom moZe na ovaj nacin uzrokovati poZar.

Ovaj je ure daj ozna €en u skladu s europskom smjernicom 2002/96/EG o otp  adnim elektri €nim i

elektronskim ure dajima (waste electrical and electronic equipment - WEEE).
Smijernica odre duje okvir za povratak i zbrinjavanje otpadnih ure  daja valjan u cijeloj Europskoj
Uniji.
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Prva uporaba aparata

Provijerite posudu za pecenje kruha i o€istite dio za pe€enje. Ne upotrebljavajte oStre predmete i ne
struzite! Posuda za pecenje kruha je presvuéena slojem protiv priamanja. Posudu za pecenje kruha
namazite masnoéom i 10 min pecite praznu. Pritom se razvija neprijatan miris po novom pa stoga
otvorite prozor kako biste provjetrili prostoriju. Polije toga je ponovno ocistite.Na osovinu na dnu
posude pricvrstite nastavak za mijesenije tijesta.

Elektri €ni priklju éak:

Uredaj mozete prikljuciti samo na ispravno montiranu 230V ~ 50Hz uti¢nicu.

Nakon Sto uredaj prikljucite, Cuti Cete kratak pisak i nakon kraéeg vremena na zaslonu ¢e se pojaviti
"3:30". To€ka izmedu 3 i 30 znadi vrijeme prikljucenja.

Uredaj je spreman za uporabu i automatski je podeSen na program 1 (uobi€ajen polozaj),iako joS nije
zapoceo s radom.

Funkcije i djelovanje

Opis peka €a kruha

Poklopac

Kuka

Mijerica

Zligica za mjerenje
Kvadratna posuda za kruh
Rucka

Prozorgi¢

Upravljacka tabla
Posuda za kruh

10. Kuciste

11. Lopatica za mijeSanje
12. Okrugla posuda za kruh

CoNOGOM~MWNE

OPIS UPRAVLJA CKE PLOCE

(Izgled zaslona moze biti izmijenjen bez prethodnog upozorenja).

1BASIC 7.8
2MWHOLE WHEAT  8.DOUGH
SFRENCH SULTRA FALT
4. QU1K 10.BAKE
2.5WEET N.IESEERT
&.CAE 12HOME HADE

1. 2,
= 2. Vrjeme Golovana v poean

izabrani program
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Start/stop

Gumb za ukljucivanje i iskljuenje izabranog programa pecenja.

Program ukljuite pritiskom na gumb “START/STOP”, dugim otprilike 1,5 sekundu. Zacuje se zvucni
signal, a dvotocka na prikazu vremena zapoc¢ne pulsirati, pecenje je zapocelo. Nakon pocetka
programa, svi drugi gumbi su blokirani, osim gumba START/STOP, LIGHT LAMP (upali osvjetljenje),
PAUSE (stanka) i CYCLE+COLOR (ciklus+boja). Program zaustavite pritiskom gumba
“START/STOP” dugim otprilike 1,5 sekundu. Zacuje se zvucni signal, koji oznacuje da je program bio
isklju¢en.

Izbor programa

Koristimo ga za izbor razli€itih programa pecenja. Svakim dodirom (popracenim kratkim piskom)
mijenjate program pecenja. Drzite li gumb pritisnut stalno, na zaslonu ¢e se izlistati svih 12 moguéih
izbora programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slijede objadnjenja i opisi pojedinih programa.

1. Osnovni: mijeSenje, dizanje i pe€enje obi¢nog kruha. MoZete dodavati razne sastojke za
poboljSanje okusa.

2. Integralni : mijeSenje, dizanje i peCenje integralnog kruga. Ovdje ne preporucujemo koriStenje
funkcije odgodenog ukljucenja, jer moze uzrokovati slabije rezultate.

3. Francuski : mijeSenje, dizanje i pe€enje s duljim vremenom dizanja. Kruh pe¢en u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, mekSu strukturu.

4. Brzi: mijeSenje, dizanje i pe€enje Struce u kraéem vremenu od osnovnog programa. No, kruh
pecen na ovoj regulaciji je obi€no manji i ima sabijeniju, tvrdu strukturu.

5. Sladak: mijeSenje, dizanje i pe€enje slatkog kruha. Po Zelji mozZete dodavati sastojke za okus.

6. Kolaé¢: mijeSenje, dizanje i pe€enje, ali dizanje pomocu sode ili praSka za pecivo.

7. Dzem: ukuhavanje dZzemova i marmelada. VVoce i povrée prije stavljanja u posudu nasjeckajte na
komadice.

8. Tijesto : mijeSenje i dizanje, ali bez pec€enja. Izvadeno tijesto moZe se Koristiti za izradu Zemicki,
kifla, pice, i sl.

9. Super brzo : mijeSenje, dizanje i pecenje Struce u izrazito kratkom vremenu. Dobiven kruh ima
gustu, sabijenu strukturu.

10. Pecenje: samo pecenje, bez mijeSenja i dizanja. Ponekad se koristi i za odgodeni pocetak
pecenja na odredenim programima.

11. Desert: mijeSenje, dizanje i pe€enje deserta.

12. Domadéi kruh : Omogucuje osobno korisnikovo programiranje, za promjenu tvornicki podeSenih
izbora mijeSenja, dizanja, pe€enja, drZzanja na toplom svakog pojedinog koraka.

Vremenska razdoblja pojedinog programa mogu  €a su kako slijedi:

MIJESENJE 1 : 6-14 minuta
DIZANJE 1 : 20-60 minuta
MIJESENJE 2 : 5-20 minuta
DIZANJE 2 : 5-120 minuta
DIZANJE 3 : 0-120 minuta
PECENJE : 0-80 minuta

DRZANJE NA TOPLOM: 0-60 minuta
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Programski postupak kod izbora "Doma  ¢i kruh"

a. Pritisnite gumb CYCLE jednom. Na zaslonu se pojavi MIJESENJE 1, nakon toga pritisnite gumb
TIME i izaberite minute, i na kraju pritisnite gumb CYCLE ¢&ime potvrdujete izbor vremena za ovaj
korak;

b.  Pritisnite gumb CYCLE i udite u slijede¢u fazu: na zaslonu se pojavi DIZANJE 1. pritisnite gumb
TIME i izaberite minute (ako gumb drzite stalno pritisnut, minute se mijenjaju brze). Potvrdite
izbor pritiskom gumba CYCLE.

c. Nataj nacin podesite sve ostale korake. Nakon §to ste zavrsili s programiranjem, pritisnite gumb
Start/stop , ¢ime izlazite iz tog izbornika.

d. Pritiskom gumba Start/stop aktivirate poCetak programa.

Napomena: ovo podeSavanje moZe se spremiti u memori  ju i koristiti ponovno kasnije.

Stupanj zape €éenosti

Ovim gumbom moZete birati stupanj zape€enosti kore: LIGHT (svjetla), MEDIUM (srednje zapecena),
ili DARK (tamno zapecena).

Veliéina Struce

Pritiskom ovog gumba birate veli€inu Struce. Promjenom veli€ine Struce mijenja se takoder i utroSeno
vrijeme pecenja.

Odgo deno uklju €enje

Ako ne Zelite da uredaj po¢ne s radom odmah, moZete pomoc¢u posebnog gumba podesiti odgodeno

ukljuéenje.

To ¢ete napraviti na slijedeci nacin:

1. lzaberite program (nacin) pecenja, stupanj zapecenosti kore i veli€inu Struce.

2. Pritiskom na gumb TIME izaberite odgodeno uklju¢enje. Vrijeme odgode neka ukljucuje i
potrebno vrijeme djelovanja za izabrani program. Recimo da je sada 20:30, a vi Zelite imati vruéi
kruh na stolu sutra ujutro u 7:00. Vrijeme odgodenog uklju€enja koje Cete izabrati jest 10 sati i 30
minuta. PritiSéite gumb TIME tako dugo dok se na zaslonu ne pojavi vrijeme 10:30. Svakim
pritiskom poveéavate vrijeme za 10 minuta.

3. Konacno, pritisnite gumb STOP/START, ¢ime aktivirate izabranu funkciju odgodenog uklju¢enja
aparata. Dvoto¢ka zapocne pulsirati, a zaslon pokazuje preostalo vrijeme odbrojavanja do
ukljuéenja.

Maksimalno razdoblje odgode uklju¢enja je 13 sati. Upozoravamo vas da u slu¢aju izbora duzeg

razdoblja odgode ne Koristite bilo kakve pokvarljive namirnice za pripremu, kao Sto su jaja, svjeze

mlijeko, voée, luk i sli¢no.

Prekid

Nakon pocetka izvodenja izabranog programa, pritiskom na gumb PAUSE moZete trenutno prekinuti
rad aparata u bilo kojem trenutku. Sve regulacije ostaju u memoriji, a preostalo vrijeme do zavrSetka
pulsira na zaslonu. Ponovnim pritiskom na gumb PAUSE program se nastavlja tamo, gdje je bio
prekinut.

Napomena: ako je aparat bio u rezimu sigurnosne blo  kade, ovu morate najprije deblokirati da

bi gumb PAUSE bio aktivan.

Osvijetljenje
Jednim pritiskom na gumb za osvjetljenje ukljucite lampicu koja osvjetljava unutrasnjost. Iskljucite ju

ponovnim pritiskom u roku 1 minute. Nakon 1 minute gumb viSe nije potrebno pritiskati, jer ¢e se
lampica iskljuciti automatski.
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SIGURNOSNA BLOKADA UPRAVLJA CKE PLOCE

Blokadu upravljacke ploce aktivirate pritiskom najprije gumba CYCLE, a zatim i gumba COLOR. Kad
je upravljacka ploc¢a blokirana, jedine aktivne tipke su CYCLE i COLOR, sve ostale tipke su blokirane.
Ovom funkcijom sprje¢avate nenamjeran prekid rada aparata, do kojeg bi moglo doéi zbog pritiskanja
tipki na upravljackoj ploci, a sluZi ujedno i kao zastita za djecu. Upravljacku plo¢u deaktivirate
pritiskom najprije gumba CYCLE, a zatim gumba COLOR. Ako blokadu ne aktivirate sami, tipke na
upravljackoj plo¢i same ¢e se blokirati pet minuta nakon pocetka izvodenja programa pec¢enja. Ako
tada Zelite mijenjati podeSavanja, morate najprije deblokirati zaklju¢anu upravljacku plocu.

DRZANJE NA TOPLOM

Ispe€en kruh automatski ¢e ostati topao otprilike 1 sat nakon zavrSetka pecenja. Ako tijekom ove faze
Zelite kruh izvaditi iz uredaja, morate najprije iskljuciti program pritiskom na gumb START/STOP.

MEMORIJA

Ako je tijekom pecenja kruha doSlo do kra¢eg nestanka elektricne energije, izabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta, ¢ak i bez pritiskanja na gumb “START/STOP”. Ako je prekid elektricne
energije duzi od 10 minuta, memorija na Zalost ne¢e zadrzZati spremljena podeSavanja. Tada morate
izvaditi i baciti pripremljene sastojke iz posude za kruh i u nju sloZiti nove, svjeZe sastojke, nakon ¢ega
je aparat potrebno ponovno ukljuciti u rad. No, ako je do prekida doSlo dok tijesto joS nije preSlo u fazu
dizanja, moZete jednostavno ponovno stisnuti gumb “START/STOP”, i odvijanje programa ¢e se
nastaviti ispocetka.

SOBNA TEMPERATURA

Uredaj moZe djelovati u¢inkovito na Sirokom rasponu temperature, no moze se dogoditi da dode do
razlike u veli€ini ispe€ene Struce ako je aparat postavljen u izrazito vrucu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporu€ujemo da sobna temperatura u kojoj aparat radi bude negdje u rasponu izmedu 15T i 34C.

UPOZORENJE NA ZASLONU

1. Ako na zaslonu opazite upozorenje “H HH" nakon pritiska na gumb START/STOP, temperatura
unutradnjosti aparata je joS uvijek previsoka. Program je u tom slu€aju potrebno zaustaviti.
Otvorite poklopac i ostavite da se aparat ohladi 10 do 20 minuta.

2. Ako na zaslonu procitate “E EOQ” ili “E E1” nakon Sto ste pritisnuli na gumb START/STOP, to znadi
da je doSlo do nepravilnosti u radu senzora temperature. U tom slu€aju pozovite ovlastenu osobu
odnosno servisera, koji e pregledati i popraviti kvar.

POSTUPAK PE CENJA KRUHA

1. Posudu za kruh stavite u aparat i zaokrenite je toliko da se zacuje klik kad sjedne u pravilan
poloZaj. Na osovinu nataknite lopaticu za mijeSanje. Preporu¢ujemo vam da lopaticu prije
stavljanja na osovinu malo namazete margarinom, otpornim na temperaturu, da se tijesto ne bi
lijepilo na nju, a i kasnije vadenje lopatice iz Struce pe¢enog kruha bit ce lakSe.

2. Sada napunite posudu za pecenje sastojcima za kruh. DrZite se redoslijeda dodavanja sastojaka,
navedenog u receptu. Obi¢no se najprije dodaje voda, odnosno tekucina, zatim se dodaje Secer,

s_ol‘i brasno. Kao pc;s_ljednji sastojak, u posudu ide kvasac ili praSak za pecivo.

el ——— kvasac ili prasak (soda)

— 8  suhisastojci

— 3 voda odnosno teku¢ina
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Napomena: recept propisuje maksimalne dozvoljene koli€ine brasna i kvasca.

3.

O NGO A

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Na vrhu braSha prstom napravite manju rupicu i u nju stavite kvasac. Pazite da kvasac ne dode u
dodir s tekuéinom ili sa solju.

Lagano spustite poklopac i ukopcajte priklju¢ni kabel u zidnu uti¢nicu.

PritiS¢ite gumb izbornika "Menu" sve dok ne izaberete Zeljeni program pecenja.

Pritisnite gumb COLOR i izaberite stupanj zape€enosti kore (boju kore).

Pritisnite gumb LOAF i izaberite veli€inu Struce (750 gr ili 1 kg).

Pritiskom na gumb Time podesite moZzebitno odgodeno uklju¢enje uredaja. Ovo mozete
preskociti zelite li da aparat odmah zapoc¢ne s radom.

Konacno, da bi aparat zapo€eo s radom, pritisnite gumb START/STOP i drZite ga pritisnutog
otprilike 1,5 sekundu.

Na programima kao $to su BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE,
ULTRA-FAST and HOME-MADE tijekom rada za€uju se zvucni signali. To je znak da je vrijeme
za dodavanje odredenih sastojaka, koje zahtijeva recept. Otvorite poklopac i dodajte sastojke.
MoZda ¢ete opaziti da kroz ventilacijske otvore aparata izlazi malo pare. To je normalna pojava.
Kad je program pecenja zavrSen, zacuje se zvuéni signal. Pritisnite gumb START/STOP i drzZite
ga 1,5 sekundu. Time ste zakljucili postupak. Sada pomocu kuhinjskih rukavica otvorite poklopac,
okrenite posudu za kruh u obrnutom smjeru kazaljki na satu da bi izvadili kruh.

Paznja: posuda za kruh, kao i sam kruh, mogu bitiv  rlo vru éi! Postupajte pazljivo i zastitite
se od opekotina.

Posudu za kruh ostavite neka se ohladi prije vadenja kruha. Lopaticom paZljivo odvojite Strucu
kruha od stjenki posude.

Preokrenite posudu s kruhom na Zi€anu reSetku ili neku €istu radnu povrsinu i lagano je
protresite, da kruh ispadne iz posude.

Ostavite da se kruh ohladi otprilike 20 minuta prije no Sto ga zapoc¢nete rezati. Za rezanje
preporucujemo elektricni noz ili nazubljeni ru¢ni noz za kruh. KoriStenjem obi¢nog kuhinjskog
noza za meso mozda cCete deformirati oblikovanu Strucu kruha.

Ako vas slu€ajno nema u blizini, ili ako niste pritisnuli gumb START/STOP na zavrSetku pecenja,
kruh ¢e automatski ostati na toplom jo$ otprilike sat vr.emena. Nakon toga aparat iskljucuje
zagrijavanje i emitira 10 piskova kao upozorenje.

Nakon zavrSetka uporabe izvadite priklju¢ni kabel iz zidne uti¢nice.

Napomena: prije pocetka rezanja Struce, prilozenom kukom izvadite lopaticu za mijeSanje, sakrivenu
na donjoj strani Struce kruha. Pazite, jer je Struca vrlo vruéa! Nikad to ne &inite golim rukamal!

Savjet: ako niste pojeli ¢itavu Strucu kruha, preostatak stavite u nepropusnu plasti¢nu vreéicu ili
posudu. Na ovaj nacin kruh se moze odrzati do tri dana na sobnoj temperaturi. Ako ga Zelite saCuvati
duze, plastiénu vrecicu odnosno posudu stavite u hladnjak. Tako spremljen kruh moZe izdrZati i do
deset dana. Obzirom da ovakav, kod kuce pripremljen kruh, ne sadrzi konzervanse, njegovo vrijeme
uporabe ne moze biti duze od kruha, kupljenog u trgovini.
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POSEBNE PREPORUKE

1. Za brzi postupak pe €enja kruha

Ovakav kruh radi se pomoc¢u dodavanja praSka za pecivo ili sode, koje aktiviraju vlaga i toplota. Za
dobre rezultate pe€enja takvog ekspresnog kruha preporucujemo da svu tekucinu, kao i obi¢no,
nalijete na dno posude za pecenje, a sve ostale suhe sastojke stavljate iznad tekucine. Tijekom
pocetnog mijeSanja moZze se dogoditi da lopatica suhe sastojke odgurne u kutove posude, pa se mogu
napraviti braSnaste grudice. Da bi ovo izbjegli, moZda ¢ete morati malo pomo¢i stroju da pravilno
izmijeSa tijesto.

2. O super brzom programu pe ¢&enja

Na super brzom programu aparat za pecenje kruha ispece Strucu kruha u roku 1 sata i 38 minuta. Da
bi to postigli, morate koristiti vru¢u vodu (otprilike 48-50<C. Provjerite temperaturu k uhinjskim
termometrom, jer je utjecaj temperature narocito vaZzan za pravilne rezultate pecenja. Ako je
temperatura vode previsoka, kruh se necée dignuti do predvidene veli€ine, jer ¢e prevruc¢a voda unistiti
gljivice u kvascu, potrebne za aktivno dizanje tijesta.

CiS¢éenje i odlaganje:

Prije ¢iS¢enja uredaj za pecenje iskljuite uz elektricne mrezZe te ga pustite da se ohladi.

posuda za pecenje kruha:

1. UnutraSnje i vanjske stijene posude obriSite s vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte gruba ili
agresivna sredstva za CiS¢enje.

2. nastavek za mijesenje:

3. Ukoliko je nastavak za mijesenje teSko odstraniti iz osovine,napunite posudu za pecenje kruha s
vodom.

4. poklopac i prozorcic:

5.  Pri ¢iS¢enju poklopac jednostavno odstranite. Vlaznom krpom obriSite vanjke i unutrasnje dijelove
uredaja za pecenje kruha, te poklopac.

Uredaj je u skladu s direktivama CE glede emitiranja radijskih smetnji i niskonaponske sigurnosti te

ispunjava vaze€im sigurnosnim zahtjevima.

GORENJE
VAM ZELI PUNO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM!

Pridrzavamo pravo do promjena!
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SRB, MNE

VaZzna uputstva za bezbednu upotrebu

Pre upotrebe aparata, pazljivo pro€itajte uputstva za upotrebu.

1. Sacuvajte uputstva, potvrdu o garanciji, raéun i, po mogucstvu, ambalazu.

2. Aparat je namenjen iskljucivo za upotrebu u domacinstvu!

3. Uvek izvucite utika¢ iz uti¢nice kada ne Kkoristite aparat, kada montirate rezervne delove, kada
Cistite aparat, kao i u slu¢aju bilo kakvih drugih smetnji. Prethodno iskljucite aparat. Uvek vucite
utika¢, a ne kabl.

4. Da biste zastitili decu od opasnosti koje kriju el€ektri¢ni aparati, nemojte ih nikada ostaviti bez
nadzora pored aparata. Zato aparat ¢uvajte van domasSaja dece. Uvek proverite da kabl ne visi
nadole.

5. Redovno proveravajte aparat i kabl da nisu oSte¢eni. Ako otkrijete bilo kakvo oStecenje, aparat
nemojte Koristiti.

6. Aparat ne popravljajte sami, ve¢ ga odnesite ovlaS¢enom stru¢nom licu.

7. Radi bezbednosti, pokvaren ili oSte¢en utika¢ mora se zameniti u ovlaS¢enom servisu ili od
strane ovlaS¢enog lica istim takvim utikacem.

8. Ne ostavljajte aparat ni kabl u blizini izvora toplote, na neposrednoj suncevoj svetlosti, na vlazi, u
blizini ostrih ivica i sl. Kabl ne treba da dode u dodir sa vrelim aparatom.

9. Aparat nemojte nikada Koristiti bez nadzora. Kada ne koristite aparat, uvek ga iskljucite, makar to
bilo samo za trenutak.

10. Koristite samo originalne rezervne delove.

11. Nemojte koristiti aparat na otvorenom prostoru.

12. Nikada ne smete stavljati aparat u vodu ili drugu te¢nost, niti sme do¢i u dodir sa te€no3cu.
Aparat ne stavljajte na mokru podlogu! Aparat ne dodirujte viaznim ili mokrim rukamal!

13. Ako aparat dode u dodir sa vodom, odmah izvucite utika¢ iz utinice. Ne dodirujte vodu.

14. Aparat koristite samo u svrhe oznacene na aparatu.

15. Nemoijte koristiti aparat sa oStecenim prikljuckom.

16. Nemojte dirati pokretne ili rotiraju¢e delove aparata.

17. Aparat stavite na ravnu podlogu. Od zidova treba da je udaljen bar 5 cm.

18. Prilikom €iS¢enja ne smete koristiti agresivna sredstva za CiS¢enje.

19. Dodatak za meSenje ocistite odmah po upotrebi.

20. Pre pocetka upotrebe proverite, dali napon vaSe kuéne instalacije odgovara naponu, navedenom
na natpisnoj plocici aparata.

21. Ne dodirujte vru¢e povrsine, za to koristite iskljucivo rucke ili dugmad.

22. Aparat neka ne koriste lica (ukljucivsi i decu) smanjenih fizi¢kih, motori€kih ili umnih sposobnosti,
odnosno lica bez potrebnih iskustava ili znanja, izuzev ako im je bio obezbeden potreban nadzor,
odnosno ako im je lice, zaduZeno za njihovu bezbednost, iscrpno objasnilo nacin delovanja i
rukovanja aparatom.

23. Posudu za pecenje ne udarajte po vrhu ili po ivicama kako bi je izvadili, jer time moZete posudu
oStetiti.

24. U aparat ne stavljajte metalne folije i sli¢ne materijale, jer moZe doc¢i do poZara ili kratkog spoja.

25. Aparat ne smete prekrivati krpom ili sli€énim materijalima: vruéina i para moraju slobodno izlaziti iz
aparata. Dodir sa zapaljivim materijalom moZze na ovaj nacin uzrokovati pozar.

Ova je oprema ozna €ena u skladu s evropskom smernicom 2002/96/EG o otp  adnoj elektri €noj i
elektronskoj opremi (waste electrical and electroni ¢ equipment - WEEE). Smernica opredeljuje
zahteve za sabiranje i rukovanje otpadnom elektri ~ €nom i elektronskom opremom, koji su na
snhazi u celokupnoj Evropskoj Uniji.
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Prva upotreba aparata

Proverite posudu za pecenje hleba i ocistite deo za peenje. Nemoijte koristiti oStre predmete i ne
grebite je! Posuda za pecenje hleba je prevu¢ena materijom koja spre¢ava zagorevanje. Posudu za
pecenje hleba podmazite i 10 minuta pecite na prazno. Pri tom se razvija neprijatan miris novog, pa
zato otvorite prozor radi provetravanja prostorije. Zatim je ponovo ocistite. Na osovinu na dnu posude
stavite dodatak za meSenje testa.

Elektri €ni priklju éak:

Aparat se moze prikljuciti samo na pravilno postavljenu uti€nicu za 230V ~ 50Hz.

Kada prikljucite aparat, Cucete kratak pisak i na ekranu ¢e se na kratko pojaviti "3:30". Dve tacke
izmedu 3 i 30 ne svetle sve vreme.

Aparat je spreman za upotrebu i automatski podeSen na program 1 (uobi€ajeni polozaj), ali joS nije
poceo da radi.

Funkcije i delovanje
Opis peka €a hleba

Poklopac

Kuka

Merica

KasSicica za mjerenje
Kvadratna posuda za hleb
Rucka

Prozorgi¢

Kontrolna tabla

. Posuda za hleb

10. Kuciste

11. Lopatica za meSanje
12. Okrugla posuda za hleb

©COoNOGOM~MWNE

OPIS KONTROLNE TABLE

(Izgled ekrana moze da bude izmenjen bez prethodnog upozorenja)

1BASIC .M

2WHILE WHEAT  2.DOUGH

IFRENCH SULTRA FaST

40UICK 1D.BAHE

SAWEET 11.DESSERT

ELAKE |2 HOME MADE
1. 2,

Rkl
R
1. Oznaka izabranog programa
@ 2. Vreme delovanja za pojedini izabrani
program
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Start/stop

Dugme za upucivanje i iskljuenje izabranog programa pecenja.

Program ukljucite pritiskom na dugme “START/STOP”, dugim otprilike 1,5 sekund. Zacuje se zvucni
signal, a dvotacka na prikazu vremena zapoc¢ne da trepce, pecenje je zapocelo. Nakon pocetka
programa, sva druga dugmad je onemogucena, osim dugmeta START/STOP, LIGHT LAMP (upali
osvetljenje), PAUSE (prekid) i CYCLE+COLOR (ciklus+boja). Program zaustavite pritiskom dugmeta
“START/STOP” dugim otprilike 1,5 sekund. Zacuje se zvuéni signal, koji oznacuje da je program bio
isklju¢en.

Izbor programa

Koristimo ga za izbor razli€itih programa pecenja. Svakim dodirom (ispra¢enim kratkim piskom)

menjate program pecenja. DrZite li dugme pritisnuto stalno, na ekranu ¢e se izlistati svih 12 mogucéih

izbora programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slede objaSnjenja i opisi pojedinih programa.

1. Osnovni: meSenje, dizanje i pe€enje obi¢nog hleba. MoZete dodavati razne sastojke za
poboljSanje okusa.

2. Integralni : meSenje, dizanje i pe€enje integralnog kruga. Ovdje ne preporuc¢ujemo koriS¢enje
funkcije odloZzenog uklju¢enja, jer mogu da se dobiju slabiji rezultati.

3. Francuski : meSenje, dizanje i pe€enje s duzim vremenom dizanja. Hleb pe¢en u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, mek3u strukturu.

4. Brzi: meSenje, dizanje i pe€enje vekne u kraéem vremenu od osnovnog programa. No, hleb
pecen na ovoj regulaciji je obiéno manji i ima zgusnutu, tvrdu strukturu.

5. Sladak: meSenje, dizanje i peCenje slatkog hleba. Po Zelji mozete dodavati sastojke za okus.

6. Kola¢: meSenje, dizanje i pe€enje, ali dizanje pomocu sode ili praska za pecivo.

7. DZem: ukuvavanje dZemova i marmelada. Voce i povrce pre stavljanja u posudu naseckajte na
komadice.

8. Testo: meSenje i dizanje, ali bez pe€enja. Izvadeno testo moZe se koristiti za izradu Zemicki,
kifla, pice, i sl.

9. Super brzo : meSenje, dizanje i peCenje vekne u izrazito kratkom vremenu. Dobiven hleb ima
gustu, sabijenu strukturu.

10. Pecenje: samo pecenje, bez meSanja i dizanja. Ponekad se koristi i za odloZen pocetak pecenja
na odredenim programima.

11. Desert: meSenje, dizanje i peCenje deserta.

12. Domadéi hleb : Omogucuije li€no korisnikovo programiranje, za promenu fabricki regulisanih
vrednosti meSanja, dizanja, pe€enja, drzanja na toplom svakog pojedinog koraka.

Vremenski periodi pojedinog programa mogu  ¢éi su kako sledi:

MESENJE 1 : 6-14 minuta
DIZANJE 1 : 20-60 minuta
MESENJE 2 : 5-20 minuta
DIZANJE 2 : 5-120 minuta
DIZANJE 3 : 0-120 minuta
PECENJE : 0-80 minuta

DRZANJE NA TOPLOM: 0-60 minuta

Programski postupak kod izbora "Doma  ¢i hleb"

1. Pritisnite dugme CYCLE jednom. Na ekranu se pojavi MESENJE 1, nakon toga pritisnite dugme
TIME i izaberite minute, i na kraju pritisnite dugme CYCLE &ime potvrdujete izbor vremena za
ovaj korak;

2.  Pritisnite dugme CYCLE i udite u slede¢u fazu: na ekranu se pojavi DIZANJE 1. pritisnite dugme
TIME i izaberite minute (ako dugme drZite stalno pritisnuto, minute se menjaju brze). Potvrdite
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izbor pritiskom dugmeta CYCLE.

3. Nataj nacin reguliSite sve ostale korake. Nakon §to ste zavrsili s programiranjem, pritisnite
dugme Start/stop , €ime izlazite iz tog menija.

4. Pritiskom dugmeta Start/stop aktivirate poCetak programa.

Napomena: ova regulacija moZe da se spremi u memori  ju i koristi ponovno kasnije.

Stepen zape éenosti

Ovim dugmetom moZzete birati stepen zapecenosti kore: LIGHT (svjetla), MEDIUM (srednje
zapecena), ili DARK (tamno zapecena).

Veliéina vekne

Pritiskom ovog dugmeta birate veli¢inu vekne. Promenom veli¢ine vekne menja se takoder i utroSeno
vreme pecenja.

OdloZeno uklju €enje

Ako ne Zelite da aparat po¢ne s radom odmah, moZete pomoc¢u posebnog dugmeta podesiti odlozeno

uklju€enje.

To ¢ete uraditi na sledec¢i nacin:

1. lzaberite program (nacin) pecenja, stepen zapecenosti kore i veli¢inu vekne.

2. Pritiskom na dugme TIME izaberite odloZeno uklju¢enje. Vreme odgode neka uklju€uje i potrebno
vreme rada aparata za izabrani program. Recimo da je sada 20:30 ¢asova, a vi Zelite imati vruéi
hleb na stolu sutra ujutru u 7:00. Vreme odloZzenog uklju¢enja koje ¢ete izabrati jest 10 sati i 30
minuta. Pritiskajte dugme TIME tako dugo dok se na ekranu ne pojavi vreme 10:30. Svakim
pritiskom povecéavate vreme za 10 minuta.

3. Konag¢no, pritisnite dugme STOP/START, ¢ime aktivirate izabranu funkciju odloZenog ukljuenja
aparata. Dvotacka zapocne da trepce, a ekran pokazuje preostalo vreme odbrojavanja do
uklju€enja.

Maksimalan period odgode uklju€enja je 13 ¢asova. Upozoravamo vas da u slu¢aju izbora duzeg

perioda odgode ne Koristite bilo kakve pokvarljive namirnice za pripremu, kao 5to su jaja, sveze mleko,

vocée, luk i sli¢no.

Prekid

Nakon pocetka izvodenja izabranog programa, pritiskom na dugme PAUSE mozZete rad aparata
trenutno prekinuti u bilo kojem trenutku. Sve regulacije ostaju u memoriji, a preostalo vreme do
zavrSetka trepce na ekranu. Ponovnim pritiskom na dugme PAUSE program se nastavlja tamo, gdje je
bio prekinut.

Napomena: ako je aparat bio u reZimu bezbednosne bl  okade, ovu morate najpre deblokirati da

bi dugme PAUSE bilo aktivno.

Osvetljenje

Jednim pritiskom na dugme za osvetljenje palite lampicu koja osvetljava unutraSnjost. Gasite je
ponovnim pritiskom u roku 1 minuta. Nakon 1 minuta dugme viSe nije potrebno stiskati, jer ¢e se
lampica ugasiti automatski.
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BEZBEDNOSNA BLOKADA KONTROLNE TABLE

Blokadu kontrolne table aktivirate pritiskom najpre dugmeta CYCLE, a zatim i dugmeta COLOR. Kad
je kontrolna tabla blokirana, jedine aktivne tipke su CYCLE i COLOR, sve ostale tipke su blokirane.
Ovom funkcijom spre¢avate nenameran prekid rada aparata, do kojeg bi moglo doé¢i zbog pritiskanja
tipki na kontrolnoj tabli, a sluZi ujedno i kao zaStita za decu. Kontrolnu tablu deaktivirate pritiskom
najpre dugmeta CYCLE, a zatim dugmeta COLOR. Ako blokadu ne aktivirate sami, tipke na kontrolnoj
tabli same ¢e se blokirati pet minuta nakon pocetka izvodenja programa pecenja. Ako tada Zelite
menjati izabrane regulacije, morate najpre deblokirati zaklju€anu kontrolnu tablu.

DRZANJE NA TOPLOM

Ispe€en hleb automatski ¢e ostati topao otprilike 1 €as nakon zavrSetka pe€enja. Ako u toku ove faze
Zelite hleb izvaditi iz aparata, morate najpre da iskljucite program pritiskom na dugme START/STOP.

MEMORIJA

Ako je u toku pec€enja hleba doSlo do kra¢eg nestanka elektricne energije, izabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta, ¢ak i bez pritiskanja na dugme “START/STOP”. Ako je prekid elektricne
energije duzi od 10 minuta, memorija ha Zalost nec¢e zadrZati spremljene regulacije. Tada morate
izvaditi i baciti pripremljene sastojke iz posude za hleb i u nju sloZiti nove, sveZe sastojke, nakon ¢ega
je aparat potrebno ponovno ukljuciti u rad. No, ako je do prekida doSlo dok testo joS nije preslo u fazu
dizanja, moZete jednostavno ponovno stisnuti dugme “START/STOP”, i odvijanje programa ¢e se
nastaviti ispocetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat moZe delovati efikasno na Sirokom rasponu temperature, no moze se desiti da dode do razlike
u veligini ispecene vekne ako je aparat postavljen u izrazito vruéu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporu€ujemo da sobna temperatura u kojoj aparat radi bude negde u rasponu izmedu 15C i 34<C.

UPOZORENJE NA EKRANU

1. Ako na ekranu opazite upozorenje “H HH" nakon pritiska na dugme START/STOP, temperatura
unutranjosti aparata je joS uvek previsoka. Program je u tom slu€aju potrebno zaustaviti.
Otvorite poklopac i ostavite da se aparat ohladi 10 do 20 minuta.

2. Ako na ekranu procitate “E EQ” ili “E E1"” nakon Sto ste pritisnuli na dugme START/STOP, to
znadi da je doSlo do nepravilnosti u radu senzora temperature. U tom slu€aju pozovite ovlas¢eno
lice, odnosno servisera, koji ¢e pregledati i popraviti kvar.

POSTUPAK PECENJA HLEBA

1. Posudu za hleb stavite u aparat i zaokrenite je toliko da se zacuje klik kad sedne u pravilan
poloZaj. Na osovinu nataknite lopaticu za meSanje. Preporuc¢ujemo vam da lopaticu pre stavljanja
na osovinu malo namaZete margarinom, otpornim na temperaturu, da se testo ne bi lepilo na nju,
a i kasnije vadenje lopatice iz vekne pecenog hleba bice lakSe.

2. Sada napunite posudu za pecenje sastojcima za hleb. DrZite se vrsnog reda dodavanja
sastojaka, navedenog u receptu. Obi¢no se najpre sipa voda, odnosno te¢nost, zatim se dodaje
Secer, so i braSno. Kao poslednji sastojak, u posudu ide kvasac ili praSak za pecivo.

- —

| Bl —

kvasac ili prasak (soda)

suvi sastojci

voda odnosno te¢nost
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Napomena: recept propisuje maksimalne dozvoljene ko li€ine brasna i kvasca.

3.

©oNo oA

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Na vrhu brasna prstom napravite manju rupicu i u nju stavite kvasac. Pazite da kvasac ne dode u
dodir s te€noscu ili sa soli.

Lagano spustite poklopac i ukop€ajte prikljucni kabel u zidnu uti¢nicu.

Pritiskajte dugme menija "Menu" sve dok ne izaberete trazeni program pecenja.

Pritisnite dugme COLOR i izaberite stepen zapecenosti kore (boju kore).

Pritisnite dugme LOAF i izaberite veli¢inu vekne (750 gr ili 1 kg).

Pritiskom na dugme Time izaberite eventualno odloZeno uklju¢enje aparata. Ovo mozZete i da
preskocite Zelite li da aparat odmah zapocne s radom.

Konaéno, da bi uputili aparat, pritisnite dugme START/STOP i drzite ga pritisnutog otprilike 1,5
sekund.

Na programima kao 3to su BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE,
ULTRA-FAST i HOME-MADE u toku rada zacuju se zvuc¢ni signali. To je znak da je vreme za
dodavanje odredenih sastojaka, koje zahteva recept. Otvorite poklopac i dodajte sastojke. MoZzda
¢ete opaziti da kroz otvore za provetravanje aparata izlazi malo pare. To je normalna pojava.
Kad je program pecenja zavrsen, zacuje se zvucni signal. Pritisnite dugme START/STOP i drzite
ga 1,5 sekund. Time ste zakljuili postupak. Sada pomocu kuhinjskih rukavica otvorite poklopac,
okrenite posudu za hleb u obrnutom smeru kazaljki na ¢asovniku da bi izvadili hleb.

Paznja: posuda za hleb, kao i sam hleb, mogu biti  vrlo vru éi! Postupajte paZzljivo i zastitite

se od opekotina.

Posudu za hleb ostavite neka se ohladi pre vadenja hleba. Lopaticom paZzljivo odvojite veknu
hleba od stenki posude.

Preokrenite posudu s hlebom na Zi¢anu reSetku ili neku €istu radnu povrSinu i lagano je istresite,
da hleb ispadne iz posude.

Ostavite da se hleb ohladi otprilike 20 minuta pre no §to ga zapocnete rezati. Za rezanje
preporucujemo elektriéni noz ili nazubljeni ru¢ni noz za hleb. Koris¢enjem obic¢nog kuhinjskog
noza za meso mozda ¢ete deformisati oblikovanu veknu hleba.

Ako vas slu¢ajno nema u blizini, ili ako niste pritisnuli dugme START/STOP na zavrSetku
pecenja, hleb ¢e automatski ostati na toplom jo$ otprilike jedan €as. Nakon toga aparat iskljucuje
zagrevanje i ispusta 10 pisaka kao upozorenje.

Nakon zavrSetka upotrebe izvadite priklju¢ni kabel iz zidne uti¢nice.

Napomena: pre pocetka rezanja vekne, prilozenom kukom izvadite lopaticu za meSanje, sakrivenu na
donjoj strani vekne hleba. Pazite jer je vekna vrlo vruc¢a! Nikad to ne radite golim rukamal!

Savet: ako niste pojeli €itavu veknu hleba, ostatak stavite u nepropusnu plasti¢nu kesicu ili posudu.
Na ovaj nacin hleb se moZe odrzZati do tri dana na sobnoj temperaturi. Ako ga Zelite sacuvati duZe,
plasti¢nu kesicu, odnosno posudu stavite u frizider. Tako spremljen hleb moZe izdrZati i do deset
dana. Obzirom da ovakav kod kuée pripremljen hleb ne sadrzi konzervanse, njegovo vreme upotrebe
ne moZe da bude duZe od hleba, kupljenog u radniji.
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POSEBNE PREPORUKE

1. Za brzi postupak pe €enja hleba

Ovakav hleb radi se pomoc¢u dodavanja praska za pecivo ili sode, koju aktiviraju vlaga i toplota. Za
dobre rezultate pe€enja takvog ekspresnog hleba preporu¢ujemo da svu teénost, kao i obi¢no, sipate
na dno posude za pec€enje, a sve ostale suve sastojke stavljate iznad te€nosti. U toku pocetnog
mesSanja moze se dogoditi da lopatica suve sastojke odgurne u uglove posude, pa se mogu napraviti
bradnaste grudice. Da bi ovo izbegli, moZda ¢ete morati malo pomoc¢i aparatu da pravilno izmeSa
testo.

2. O super brzom programu pe ¢&enja

Na super brzom programu aparat za pe€enje hleba ispece veknu hleba u roku 1 ¢asa i 38 minuta. Da
bi to postigli, morate koristiti vruéu vodu (otprilike 48-50<C. Proverite temperaturu ku hinjskim
termometrom, jer je uticaj temperature narocito vaZzan za pravilne rezultate pecenja. Ako je
temperatura vode previsoka, hleb se nece dignuti do predvidene veli€ine, jer ¢e prevruéa voda unistiti
gljivice u kvascu, potrebne za aktivno dizanje testa.

CiSéenje i €uvanje:

Pre ¢iS€enja, aparat za pecenje iskljucite iz elektricne mreze i pustite da se ohladi.

a) Posuda za pecenje hleba: Unutrasnji i spoljaSnji deo posude ocistite vlaznom krpom. Nemojte
koristiti gruba ili agresivna sredstva za ¢iS¢enje.

b) Dodatak za meSenje: Ako se dodatak za meSenje teSko skida sa osovine, posudu za pecenje
hleba prethodno napunite vodom.

c) Poklopac i prozor: Poklopac moZete skinuti prilikom ¢iSéenja. Vlaznom krpom ocistite spoljasniji i
unutrasnji deo aparata za pecenje hleba i poklopac.

Aparat je u skladu sa direktivama CE u pogledu zastite od radio-smetnji i bezbednosti niskog napona i

ispunjava vaZece zahteve u pogledu bezbedne upotrebe.

GORENJE
VAM ZELI MNOGO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM !

Pridrzavamo pravo do promena!
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Important safeguards:

Before commission this machine, please read the instruction manual carefully.

1. Before using the electrical appliance, the following basic precautions should always be followed:

2. Please keep these instructions, the guaranty certificate, the sales receipt and, if possible, the
carton with the inner packaging!

3. The machine is intended exclusively for private and not for commercial use!

4. Before use, check that the voltage of wall outlet corresponds to the one shown on the rating
plate.

5.  Always remove the plug from the socket whenever the machine is not in use, when attaching
accessory parts, cleaning the machine or whenever a disturbance occurs. Switch off the machine
beforehand. Pull on the plug, not on the cable.

6. In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave them
unsupervised with the machine. Consequently, when selecting the location for your machine, do
so in such a way that children do not have access to the machine. take care to ensure that the
cable does not hang down.

7. Check the machine and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, the
machine should not be used.

8. Do not repair the machine by yourself, but rather consult an authorized expert.

9. In order to ensure you safe, a broken or damaged plug must be replaced with an equivalent plug
from the manufacturer, our customer service department or a similar qualified person.

10. Keep the machine and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges and
suchlike.

11. Never use the machine unsupervised! Switch the machine off power whenever you do not use it,
even if this is only for a moment.

12. Use only original accessories.

13. Do not use the machine outdoors.

14. Under no circumstances must the machine be placed in water or other liquid, or come into
contact with such. Do not use the machine with wet or moist hands.

15. Should the machine become moist or wet, remove the plug off the socket immediately. Do not
reach into the water.

16. Use the machine only for the intended purpose, on the rating label of the machine.

17. Do not use the machine with a damaged outlet.

18. Do not touch any of the moving or spinning parts of the machine.

19. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

20. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for
their safety.

21. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

22. Never beat the bread pan on the top or edge to remove the pan, this may damage the bread pan.

23. Metal foils or other materials must not be inserted into the appliance as this can give rise to the
risk of a fire or short circuit.

24. Never cover the appliance with a towel or any other material, heat and steam must be able to
escape freely. A fire can be caused if it is covered by, or comes into contact with combustible
material.

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
This guideline is the frame of a European-wide vali  dity of return and recycling on Waste
Electrical and Electronic Equipment.
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Using the machine for the first time:

Check the bread pan and clean the rest of the baking chamber. Do not use sharp objects and do not
scour! The bread pan is non-stick coated. Grease the bread pan and baking empty for about 10
minutes. Clean once more. Place the kneading bar on the axle in the baking area. Air the room if any
unwanted smell.

Electrical connection:

The machine must only be connected to a correctly installed 230V, 50Hz safety socket.

When the machine is connected power a beep is now heard and “ 3:30" appears in the display after a
short time. The two dots between the “3” and “30” aren’t constantly lit.

The machine is now ready to operate and is automatically set to program “1” (hormal position), but has
not yet started.

FUNCTIONS & OPERATION

Know your bread maker

Lid

Hook

Measuring cup
Measuring spoon
Square bread pan
Handle

View window
Control panel
Bread pan

10. Housing

11. Kneading blade
12. Round bread pan

©CoNoOAWNE

INTRODUCTION OF CONTROL PANEL

(The silkscreen is subject to change without prior notice.)

1EASIC T
2WHILE WHEAT — 8I0UGH

IFRENCH SULTRA FAET
4.UICK 10.EAKE
SEWEET 1L.DESSERT
&.LAKE 12HOME MADE

1. This indicates the program you have
chosen
2. The operation time for each program
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Start/stop

For starting and stopping the selected baking program.

To start a program, touch the “START/STOP” button for approx. 1.5 seconds. A short beep will be
heard and the two dots in the time display begin to flash and the program starts. Any other button is
inactivated except the START/STOP, LIGHT LAMP, PAUSE and CYCLE+COLOR buttons after a
program has begun.

To stop the program, touch the “START/STOP” button for approx. 1.5 seconds, then a beep will be
heard, it means that the program has been switched off.

Menu

It is used to set different programs. Each time it is touched (accompanied by a short beep) the

program will vary. Touch the button discontinuously, the 12 menus will be cycled to show on the LCD

display. Select your desired program. The functions of 12 menus will be explained below.

1. Basic: kneading, rise and baking normal bread. You may also add ingredients to increase flavor.

2. Whole wheat : kneading, rise and baking of whole wheat bread. It is not advised to use the delay
function as this can produce poor results.

3. French: kneading, rise and baking with a longer rise time. The bread baked in this menu will
have a crisper crust and loose texture.

4. Quick : kneading, rise and baking loaf within the time less than Basic bread. But the bread baked
on this setting is usually smaller with a dense texture.

5. Sweet: kneading, rise and baking sweet bread. You may also add ingredients to add flavor.

6. Cake: kneading, rise and baking, but rise with soda or baking powder.

7. Jam: boiling jams and marmalades. Fruit or vegetables must be chopped before putting it into the
bread pan.

8. Dough : kneading and rise, but without baking. Remove the dough and use for making bread
rolls, pizza, steamed bread, etc.

9. Ultra fast : kneading, rise and baking loaf in a short time, bread with a dense texture.

10. Bake: only baking, no kneading and rise. Also used for increasing the baking time on selected
settings.

11. Dessert: kneading, rise and baking dessert.

12. Home made : Can self-program by customer, to reset kneading, rise, baking, keep warm every
step time.

The time range of each program as following:

KNEADZ1: 6-14 minutes
RISE1: 20-60 minutes
KNEAD?2: 5-20 minutes
RISE2: 5-120 minutes
RISE3: 0-120 minutes
BAKE: 0-80 minutes

KEEP WARM: 0-60 minutes

Under the menu of Home Made,

a) Touch CYCLE button once, KNEADL1 will appear on LCD, then touch TIME botton to adjust the
minutes, and touch CYCLE to confirm the time for this step;

b) Touch CYCLE to enter the next step, RISE1 will appear on LCD, then touch TIME button to
adjust the minutes, the number will increase rapidly if TIME button is holding. Further touch
CYCLE to confirm.

c) Inthis way set the remaining steps. Upon finishing setting for all steps, touch Start/stop button to
exit the setting.

d) Touch Start/stop button further to activate the operation.
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Note: the setting can be memorized and is effective in next use.

Color
With the button you can select LIGHT, MEDIUM or DARK color for the crust.

Loaf

Touch this button to select the size of the bread. Please note the total operation time may vary with the
different loaf size.

Time

If you want the appliance do not start working immediately, you can use the button to set the delay
time.

The step of set delay function is as follows:

1) Select your menu, color, loaf size.

2) Setthe delay time by touching TIME button. The delay time should include the operation time of
chose menu. Suppose it is 8:30PM now and you want the bread is ready to serve at 7:00Am of
next day, so the delay time should be 10 hours and 30 minutes. Touch TIME button continuously
until 10:30 appear on the display. The increment of each touch is 10 minutes.

3) Touch the STOP/START button to activate this delay program. You can see the dot flashed and
LCD will count down to show the remaining time.

Please be noted the maximum delay time is 13 hours. And do not use any perishable ingredients such

as eggs, fresh milk, fruits, onions in the delayed menu.

Pause

After procedure starts up, you can touch PAUSE button to interrupt at any time, the operation will be
paused but the setting will be memorized, the outstanding time will be flashed on the LCD. Touch
PAUSE button again, the program will continue.

Note: in the lock mode, you must cancel lock before operating the PAUSE key.

Light lamp

Touch the button once, the lighting lamp will be illuminated to expediently view the operation. Within
1minutes, if you touch the button again, the lighting lamp will be extinguished. After 1 minute, don’t
need touch the button, the lamp will be extinguished automatically.

CONTROL PANEL LOCK FUNCTION

You can lock the control panel by touching CYCLE key firstly and then touching COLOR key. Once the
control panel is locked, all the control keys except CYCLE and COLOR keys are un-activated. This
feature will help to prevent any unintentional disruption to the operation of program or children use the
bread maker unsupervised. You can cancel the lock by touching CYCLE key firstly and then touching
COLOR Kkey. If you do not set the control keys lock function, the control keys will be locked when the
program has been worked for five minutes. You must cancel lock firstly if you want to operation the
bread maker.

KEEP WARM

Bread can be automatically kept warm for 1 hour after baking. During keeping warm, if you would like
to take the bread out, switch the program off by touching the START/STOP button.
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MEMORY

If the power supply has been interrupted during the course of making bread, the process of making
bread will be continued automatically within 10 minutes, even without touching “START/STOP” button.
If the interruption time exceeds 10 minutes, the memory cannot be kept, you must discard the
ingredients in the bread pan and add the ingredients into bread pan again, and the bread maker must
be restarted. But if the dough has not entered the rising phase when the power supply breaks off, you
can touch the “START/STOP” directly to continue the program from the beginning.

ENVIRONMENT

The machine may work well in a wide range of temperature, but there may be any difference in loaf
size between a very warm room and a very cold room. We suggest that the room temperature should
be within the temperature of 15 °C to 34 °C.

WARNING DISPLAY:

1. If the display shows “H HH" after you have pressed START/STOP button, the temperature inside
is still too high. Then the program has to be stopped. Open the lid and let the machine cool down
for 10 to 20 minutes.

2. Ifthe display shows “E EQ” or “E E1"after you have touched START/STOP button, the
temperature sensor is malfunction please check the sensor carefully by Authorized expert.

HOW TO MAKE BREAD

1. Place the bread pan in position, then turning it in clockwise until they click in correct position. Fix
the kneading blade onto the drive shaft. It is recommended to fill hole with heat-resisting
margarine prior to place the kneading blade to avoid the dough sticking the kneading blade, also
this would make the kneading blade be removed from bread easily.

2. Place ingredients into the bread pan. Please keep to the order mentioned in the recipe. Usually
the water or liquid substance should be put firstly, then add sugar, salt and flour, always add
yeast or baking powder as the last ingredient.

- —

el —1——— Yeast or soda
Dryingredients

Water orliquid

Note: the maximum quantities of the flour and yeast which may be used refer to the recipe.

3. Make a small indentation on the top of flour with finger, add yeast into the indentation, make sure

it does not come into contact with the liquid or salt.

Close the lid gently and plug the power cord into a wall outlet.

Touch the Menu button until your desired program is selected.

Touch the COLOR button to select the desired crust color.

Touch the LOAF button to select the desired size. (750 or 900g)

Set the delay time by touching Time button. This step may be skipped if you want the bread

maker to start working immediately.

Touch the START/STOP button for approx. 1.5 seconds to start working.

0. For the program of BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE, ULTRA-FAS T
and HOME-MADE beeps sound will be heard during operation. This is to prompt you to add
ingredients. Open the Lid and put in some ingredients. It is possible that steam will escape
through the vent in the lid during baking. This is normal.

11. Once the process has been completed, one beep will be heard. You can touch START/STOP

button for approx. 1.5 seconds to stop the process and take out the bread. Open the Lid and

ONOoOOA

s ©
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while using oven mitts, turn the bread pan in anti-clockwise and take out the bread pan.
Caution: the Bread pan and bread may be very hot! Always handle with care.

12. Let the bread pan cool down before removing the bread. Then use non-stick spatula to gently
loosen the sides of the bread from the pan.

13. Turn bread pan upside down onto a wire cooling rack or clean cooking surface and gently shake
until bread falls out.

14. Let the bread cool for about 20 minutes before slicing. It is recommended slicing bread with
electric cutter or dentate cutter, had better not with fruit knife or kitchen knife, otherwise the bread
may be subject to deformation.

15. If you are out of the room or have not touched START/STOP button at the end of operation, the
bread will be kept warm automatically for 1 hour, when keep warm is finished, 10 beeps will be
heard.

16. When do not use or complete operation, unplug the power cord.

Note: Before slicing the loaf, use the hook to remove out the Kneading blade hidden on the bottom of
loaf. The loaf is hot, never use the hand to remove the kneading blade.

Note: If bread has not been completely eaten up, advise you to store the remained bread in sealed
plastic bag or vessel. Bread can be stored for about three days during room temperature, if you need
more days storage, pack it with sealed plastic bag or vessel and then place it in the refrigerator,
storage time is at most ten days. As bread made by ourselves does not add preservative, generally
storage time is no longer than that for bread in market.

SPECIAL INTRODUCTION

1. For Quick breads

Quick breads are made with baking powder or baking soda that is activated by moisture and heat. For
perfect quick breads, it is suggested that all liquid should be placed in the bottom of the bread pan,
and dry ingredients should be placed on top. During the initial mixing of quick bread, dry ingredients
may collect in the corners of the pan. It is necessary to help machine mixing to avoid flour clumps.

2. About Ultra fast program

The bread maker can bake loaf within 1 hour 38 minutes with rapid program. Please note that it should
be hot water of 48 °C — 50 °C, you must use a cooking thermometer to measure the temperature. The
influence of temperature is very critical to the performance of baking. If the water temperature is too
low, the bread will not be rise to expected size, if the water temperature is too high. The fungus in the
yeast will be killed before rising, which also will affect the baking performance.

CLEANING AND MAINTENNANCE

Disconnect the machine from the power and let it cool down before you start to clean it.

1. bread pan: Rub inside and outside with a damp cloth. Do not use any sharp or abrasive agents.

2. kneading bar If the kneading bar is difficult to remove from the axle, soak the bread pan in water
beforehand.

3. lid and window: The lid can be removed for cleaning. Clean the lid and machine inside and
outside with a slightly damp cloth.

This appliance conforms the CE directives for radio interference suppression and low-voltage safety

and has been built to meet current safety requirements.

GORENJE
WISHES YOU A LOT OF PLEASURE WHEN USING YOUR APPLIA NCE

We reserve the right to any modifications!
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Precau tii importante:

Tnainte de a pune in functiune aceastd masina, va rugam sa cititi cu atentie manualul de instructiuni.

1. Tnainte de a utiliza aparatul electric, trebuie urmate intotdeauna urmatoarele precautii de baza:

2. Varugam sa pastrati aceste instructiuni, certificatul de garantie, bonul fiscal si, daca este posibil,
cutia de carton cu ambalajul interior!

3. Masina este conceputa exclusiv pentru uz privat si nu pentru uz comercial!

4. Tnainte de utilizare, verificati dacd tensiunea prizei de perete corespunde cu cea indicatd pe
placuta indicatoare a caracteristicilor tehnice.

5. Deconectati stecherul din priza de fiecare datd cand nu folositi masina, atunci cand atasati
componentele accesorii, cand curatati masina sau de fiecare data cand apare o defectiune. Opriti
masgina in prealabil. Scoateti stecherul, nu cablul.

6. Pentru a proteja copiii de pericolele aparatelor electrice, nu Ti lasati nesupravegheati in preajma
masginii. Tn consecinta, atunci cand selectati locatia pentru magina dumneavoastra, faceti in aga fel
Tncat copiii sa nu aiba acces la masina. Asigurati-va ca acel cablu nu atarna.

7. Verificati in mod regulat ca magina si cablul sa nu fie avariate. Daca exista vreo avarie de orice fel,
nu trebuie sa utilizati magina.

8. Nu reparati singur masina, ci consultati mai degraba un expert autorizat.

9. Pentru a va asigura ca sunteti in siguranta, in cazul unui stecher rupt sau avariat acesta trebuie
Tnlocuit cu un stecher echivalent de la acelasi producator, de la departamentul nostru de service
clienti sau de la o alta persoana calificata.

10. Tineti magina si cablul departe de caldura, razele directe ale soarelui, umezeald, margini ascutite
si orice alte obiecte asemanatoare.

11. Nu utilizati magina nesupravegheata! Deconectati magina de la sursa de alimentare cu curent
electric de fiecare data cand nu o utilizati, chiar daca acest lucru se intdmpla chiar si pentru un
moment scurt.

12. Folositi doar accesoriile originale.

13. Nu folositi magina in aer liber.

14. Nu introduceti magina n niciun caz in apa ori in alt lichid, nici nu o puneti in contact cu apa sau alt
lichid. Nu folositi masina daca aveti mainile ude sau umede.

15. Tn cazul in care masina se umezeste sau se uda, scoateti imediat stecherul din priz4. Evitati
contactul cu apa.

16. Folositi magina doar in scopul pentru care a fost conceputa, mentionat pe eticheta indicatoare a
caracteristicilor tehnice ale masinii.

17. Nu folositi magina la o priza avariata.

18. Nu atingeti nicio componenta mobila ori rotitoare a maginii.

19. Nu atingeti suprafetele fierbinti. Folositi manere sau butoane.

20. Acest aparat nu este conceput pentru a fi utilizat de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse, ori cu lipsa de experienta si cunostinte, daca nu li s-a
acordat supraveghere ori instructiuni cu privire la utilizarea aparatelor de catre o persoana
responsabila de siguranta acestora.

21. Nu bateti tava pentru paine pe partea superioara ori pe margini pentru a scoate tava, aceasta ar
putea-o avaria.

22. Foliile din metal ori din alte materiale nu trebuie introduse in aparat, intrucéat aceasta ar putea
cauza riscul unui incendiu ori scurtcircuit.

23. Nu acoperiti aparatul cu un prosop ori alt material, intrucat caldura si aburii trebuie sa poata iesi
usor. Puteti cauza un incendiu daca aparatul este acoperit, sau vine in contact cu un material
combustibil.

Acest aparat este marcat corespunz  ator directivei europene 2002/9/CE in privin  ta
aparatelor electrice i electronice vechi (waste electrical and electroni ¢ equipment -
WEEE).

Directiva prescrie cadrul pentru o preluare Thapoi, valabil a in intreaga UE, si valorificarea
aparatelor vechi.
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Utilizarea ma sinii pentru prima dat a:

Verificati tava pentru péine si curatati restul camerei de copt. Nu folositi obiecte ascutite si nu razuiti!
Tava pentru péine este acoperitd cu material antiaderent. Ungeti tava pentru péine cu grasime si
coaceti cu tava goala timp de aproximativ 10 minute. Mai curatati-o Tnca o data. Asezati masura
pentru framéntat pe axa din zona de copt.

Conectarea electric a:

Masina trebuie conectata doar la o priza cu impamantare de 230V, 50Hz, instalata corect.

Atunci cand masina este conectata, se va auzi un bip si “ 3:30” se va afisa pe ecran dupa un scurt
timp. Cele doua puncte dintre “3” si “30” nu sunt aprinse Th mod constant.

Masina este acum gata de a fi pusa in functiune si este setatd automat la programul “1" (pozitia
normald), dar nu a inceput inca.

FUNCTII & PUNEREA IN FUNCTIUNE

Cum sa va cunoa steti masgina de f acut paine

Capac

Carlig

Ceasca pentru masurare
Lingura pentru masurare
Tava patrata pentru paine
Méaner

Fereastra de vizualizare
Tablou de comanda
Farfurioara pentru paine
10. Carcasa

11. Lama de framéantare

12. Tava rotunda pentru paine

INTRODUCEREA TABLOULUI DE COMAND A

(Decorarea prin sit a se supune schimb arii f ara nicio notificare in prealabil.)

CoNOGOM~MWNE

1EARIC 7.0
SWHILE WHEAT  B.DOUGH
IFRENCH SULTRA FAST
4 RUICK 10.BAKE
SEWEET 1LIESSERT

& CAKE 12 HOME MADE
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1. Aceasta indica programul ales
2. Timpul de functionare pentru fiecare
program
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Dupa alimentarea cu curent electric

Imediat ce masina de facut paine este conectata la sursa de alimentare cu curent electric, se va auzi
un bip si “1 3:00 " se va afisa pe ecran. Dar cele doua puncte dintre “3” si “00” nu clipesc in mod
constant. Programul stabilit initial este programul “1”. Sagetile indica 2.0LB si MEDIUM. Acestea
reprezinta setarea initiala.

Start/stop

Pentru a incepe si a opri programul de copt selectat.

Pentru a incepe un program, atingeti butonul “START/STOP” pentru aproximativ 1.5 secunde. Se va
auzi un bip scurt si cele doua puncte din afisajul timpului incep sa clipeasca si programul incepe.
Orice alt buton este inactiv, cu exceptia butoanelor START/STOP, LIGHT LAMP (LAMP A DE
ILUMINARE), PAUSE (PAUZA) si butoanele CYCLE+COLOR (CICLU+CULOARE) dupa ce a
fnceput un program.

Pentru a opri un program, atingeti butonul “START/STOP” pentru aproximativ 1.5 secunde, apoi se va
auzi un bip, aceasta inseamna ca programul a fost oprit.

Meniu

Este utilizat pentru a seta diferite programe. De fiecare data cand este atins (insotit de un scurt bip)
programul va varia. Atingeti butonul Th mod ntrerupt, cele 12 meniuri vor fi repetate periodic, pentru a
aparea pe ecranul LCD. Selectati programul dorit. Functiile celor 12 meniuri vor fi explicate mai jos.

1. Programul de baz a: framantare, crestere si coacerea unei paini normale. Puteti adauga de
asemenea ingrediente pentru a intensifica aroma.

2. Gréauintegral : framéantare, crestere si coacerea unei paini din grau integral. Nu se recomanda sa
utilizati functia de intarziere, intrucat aceasta poate produce rezultate slabe.

3. Paine fran tuzeasc a: framantare, crestere si coacerea unei paini cu un timp mai lung de crestere.
Painea coapta in acest meniu va avea o coaja crocanta si va pierde din textura.

4. Repede: framantare, crestere si coacerea unei franzele intr-un timp mai scurt decét cel necesar
meniului de baza. Tnsa painea coapta In aceastd setare este de obicei mai mic&, cu o textura
densa.

5. Dulce: framantare, crestere si coacerea unei paini dulce. Puteti adauga de asemenea
ingrediente pentru a conferi aroma.

6. Prajitur a: framantare, crestere si coacere, dar cregterea se va face cu bicarbonat de sodiu sau
praf de copt.

7. Gem: marmelade si gemuri fierte. Puteti taia bucatele fructe sau legume Thainte de a le pune in
tava pentru péine.

8. Aluat: framéantare si crestere, dar fara coacere. Scoateti aluatul si utilizati-l pentru a face chifle de
péine, pizza, paine aburita, etc.

9. Programul ultra rapid : framantare, crestere si coacere unei franzele intr-un timp scurt, paine cu
o textura densa.

10. Programul de copt : doar coacere, fara framantare si crestere. Utilizat de asemenea pentru
cresterea timpului de copt asupra setarilor selectate.

11. Desert: framantare, crestere si coacerea desertului.

12. Paine facuta in casa: Se poate auto-programa de catre client, pentru a reseta framantarea,
cresterea, coacerea, mentinerea calda o data la ceva timp.

Interval de timp al fiec arui program precum urmeaz a :

FRAMANTARE1: 6-14 minute
CRESTERE1: 20-60 minute
FRAMANTARE2: 5-20 minute
CRESTEREZ2: 5-120 minute
CRESTERE 3: 0-120 minute
COACERE: 0-80 minute
MENTINEREA CALDA A PAINII: 0-60 minute
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In cadrul Programului Paine f &cuta in casa,

a) Atingeti butonul CICLU o singura data, pe ecranul LCD va aparea FRAMANTAREL, apoi atingeti
butonul TIMP pentru a regla minutele, si atingeti butonul CICLU pentru a confirma timpul pentru
acest pas;

b)  Atingeti butonul CICLU pentru a trece la pasul urmator, pe ecranul LCD va aparea CRESTEREL,
apoi atingeti butonul TIMP pentru a regla minutele, numarul va creste rapid daca butonul TIMP
este apasat in continuu. Atingeti apoi butonul CICLU pentru a confirma.

c) In acest fel veti seta pasii rdmasi. La finalizarea setérii tuturor pasilor, atingeti butonul Start/stop
pentru a iesi din setare.

d) In continuare atingeti butonul Start/stop pentru a activa functionarea.

Observa tie: setarea poate fi memorizat a si este eficient & la utilizarea urm atoare.

Culoare
Cu acest buton puteti selecta culoarea painii DESCHISA, MEDIE sau NEAGRA pentru coaja.

Franzel a

Atingeti acest buton pentru a selecta marimea painii. V& rugdm notati faptul ca timpul total de
functionare poate varia in functie de marimea franzelei.

Timp
Daca doriti ca aparatul sa nu inceapa sa functioneze imediat, puteti utiliza butonul pentru a seta timpul
de Intarziere.

Pasul de setare al functiei de Intarziere este urmatorul:

1) Selectati meniul, culoarea, marimea franzelei dumneavoastra.

2) Setati timpul de intarziere prin atingerea butonului TIMP. Timpul de Tntarziere ar trebui sa includa
timpul de functionare al meniului ales. Sa presupunem ca acum este 8:30PM si doriti ca painea
sa fie gata pentru a o putea servi la ora 7:00Am in ziua urmatoare, astfel ca timpul de intarziere
ar trebui sa fie 10 ore gi 30 minute. Atingeti butonul TIMP in continuu pana ce ora 10:30 va
aparea pe ecran. Incrementul fiecarei atingeri este de 10 minute.

3) Atingeti butonul STOP/START pentru a activa acest program de intarziere. Puteti vedea punctul
clipind, iar ecranul LCD va face numaratoarea inversa pentru a indica timpul ramas.

Va rugdm sé& notati ca timpul maxim de intarziere este 13 ore. $i sa nu folositi ingrediente perisabile,

ca de exemplu: oua, lapte proaspat, fructe, ceapa cu meniul de intarziere.

Pauza

Dupé ce Tncepe procedura, puteti sa ap&sati oricand butonul PAUZA pentru a intrerupe procedura,
functionarea va fi pusa pe pauza, dar setarea va fi memorizata, timpul ramas va fi afisat clipind pe
LCD. Atingeti din nou butonul PAUZA, programul va continua.

Observatie: in modul blocare, trebuie s& anulati blocarea inainte de a folosi tasta PAUZA.

Lampa de iluminare

Atingeti o datd butonul, lampa de iluminare se va aprinde pentru a vizualiza Tn mod eficient
functionarea. In timp de 1 minut, daca atingeti din nou butonul, lampa de iluminare se va stinge. Dupa
1 minut, nu mai este nevoie sa atingeti butonul, lampa se va stinge automat.
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FUNCTIA DE BLOCARE TABLOU DE COMAND A

Puteti bloca tabloul de comanda prin atingerea tastei CICLU mai intéi si apoi prin atingerea tastei
CULOARE. Imediat ce tabloul de comanda este blocat, toate tastele de comanda, cu exceptia tastelor
CICLU si CULOARE sunt inactive. Aceasta caracteristica va ajuta la impiedicarea oricarei intreruperi
neintentionate a functionarii programului sau la impiedicarea utilizarii de catre copii a maginii de facut
paine. Puteti anula blocarea prin atingerea tastei CICLU mai inti si apoi atingerea tastei CULOARE.
Daca nu setati functia de blocare a tastelor de comanda, acestea se vor bloca dupa cinci minute de
functionare. Trebuie sa anulati mai Tnti blocarea daca doriti functionarea masinii de facut paine.

MENTINEREA CALD A A PAINII

Painea poate fi pastrata calda in mod automat timp de 1 ora dupa coacere. Pe durata mentinerii calda
a painii, daca doriti sa scoateti afara painea, opriti programul prin atingerea butonului START/STOP.

MEMORIE

Daca alimentarea cu curent electric a fost intrerupta pe durata procesului de fabricare a painii, acesta
va continua automat in 10 minute, chiar prin atingerea butonului “START/STOP”. Daca timpul de
intrerupere depaseste 10 minute, memoria nu poate fi pastrata, trebuie sa scoateti ingredientele din
tava pentru paine si sa adaugati ingredientele din nou in tava pentru péine, iar magina de facut paine
va Tncepe sa functioneze din nou. Dar daca aluatul nu a intrat in faza de crestere atunci cand
alimentarea cu curent electric s-a intrerupt, atingeti direct butonul “START/STOP” pentru a relua
programul de la inceput.

MEDIUL INCONJURATOR

Masina poate functiona bine intr-o gama larga de temperaturi, dar s-ar putea sa existe o diferenta in
ceea ce priveste marimea franzelei intre pregatirea painii intr-o camera unde este foarte cald si
pregatirea péinii intr-o camera unde temperatura este foarte scazuta. Va sugeram ca temperatura
ambianta sa fie Intre 15° C si 34 ° C.

DISPLAY DE AVERTIZARE:

1. Daca ecranul indica “H HH" dupa ce ati apasat butonul START/STOP, temperatura normala din
interior este inca prea ridicata. Apoi programul a fost intrerupt. Deschideti capacul si lasati
masina sa se raceasca timp de 10 pana la 20 minute.

2. Daca ecranul indica “E EO0” sau “E E1” dupa ce ati atins butonul START/STOP, aceasta
nseamna ca temperatura senzorului nu mai functioneaza corect. Va rugam sa duceti aparatul la
un expert autorizat ca sa verifice cu atentie senzorul.

LA PRIMA UTILIZARE

Aparatul poate scoate putin fum si un miros caracteristic atunci cand il porniti pentru prima data.

Acest lucru este normal si se va opri curand. Asigurati-va ca aparatul are suficienta ventialtie.

1. Varugam sa verificali daca toate componentele si accesoriile sunt complete si neavariate.

2. Curatati toate componentele conform sectiunii “CURATARE Sl MENTENANTA”

3. Setat,l masina de facut paine la modul COACERE si coacetl cu aparatul goI timp de aproximativ
10 minute. Apoi lasati aparatul sa se raceasca si curatati din nou toate componentele detasabile.

4.  Uscati complet toate componentele si asamblati-le, aparatul este acum gata de utilizare.

CUM SA FACETI PAINE

1. Asezati tava pentru paine la locul sau, apoi rotiti-o Tn directia acelor de ceasornic pana ce se va
auzi un clinchet, semnalizand pozitia corecta. Fixati lama de framéantare pe arborele motor. Se
recomanda sa umpleti gaura cu margarina rezistenta la caldura inainte de a ageza lama de
framantare la locul sdu pentru a evita ca aluatul sa se lipeasca de lama de framéantare, de
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asemenea aceasta va face scoaterea lamei de framantare mai usoara.

Agezati ingredientele n tava pentru paine. V& rugam sa respectati ordinea mentionata in reteta.
De obicei, apa sau lichidele se pun primele, apoi se adauga zaharul, sarea si faina, iar drojdia
sau praful de copt sunt intotdeauna ultimul ingredient.

- —

el —1——— Yeast or soda
—4— Dryingredients

—4—— Water orliquid

Observa tie: cantitdtile maxime de féina si drojdie care pot fi utilizate sunt mentionate in reteta.

3.

©ONOoOOA

s ©

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Faceti o mica adancitura cu degetul Tn varful fainii, adaugati drojdia Tn acea adancitura, asigurati-
va ca aceasta nu vine Tn contact cu lichid sau sare.

nchideti ugor capacul si bagati cablul de legare la retea in priza.

Atingeti butonul Meniu pana ce se selecteaza programul dorit.

Atingeti butonul CULOARE pentru a selecta culoarea dorita a cojii.

Atingeti butonul FRANZEL A pentru a selecta marimea dorita. (1.5 livre sau 2.0 livre)

Setati timpul de intarziere prin atingerea butonului Timp . Acest pas nu trebuie omis daca doriti ca
aparatul dumneavoastra de facut paine sa inceapa sa functioneze imediat.

Atingeti butonul START/STOP timp de aproximativ 1.5 secunde pentru a incepe functionarea.
Pentru programele PROGRAMUL DE BAZ A, GRAU INTEGRAL, PAINE FRAN TUZEASCA
REPEDE, DULCE, PRAJITURA, PROGRAMUL ULTRA-RAPID si PAINE FACUTA IN CASA
sunetele sonore se vor auzi pe durata functionarii. Aceasta se intampla pentru a va aminti sa
adaugati ingredientele. Deschideti capacul si puneti inauntru cateva ingrediente. Este posibil sa
iasa aburi prin orificiul de ventilare Tn capac pe durata coacerii. Acest lucru este normal.

Odata ce procesul s-a incheiat, se va auzi un bip. Atingeti butonul START/STOP timp de
aproximativ 1.5 secunde pentru a opri procesul si a scoate painea. Deschideti capacul si in timp
ce folositi manusgi pentru cuptor, rotiti tava pentru péaine in sensul invers acelor de ceasornic gi
scoateti afara tava pentru paine.

Precau fie: tava pentru paine si painea sunt foarte fierbin  fi! Ave fi grij 4.

Lasati tava pentru paine sa se raceasca inainte de a scoate painea. Apoi utilizati o spatula
antiadeziva pentru a elibera ugor partile laterale ale painii de tava pentru péine.

Rotiti tava pentru paine cu fundul in jos peste un gratar din sdrma de racire sau curatati suprafata
de gatit i agitati ugor pana ce cade painea.

Lasati painea sa se raceasca timp de aproape 20 minute Thainte de a o taia felii. Se recomanda
sa taiati felii painea cu un cutit electric, si nu cu un cutit pentru fructe sau cutit de bucatarie, altfel
painea se poate deforma.

Daca nu sunteti in camerad sau nu ati apasat butonul START/STOP la incheierea functiona fi
pastrata calda automat timp de 1 ora, atunci cand se termina aceasta functie de mentinere calda
a painii, se vor auzi 10 bipuri sonore.

Atunci cand nu utilizati magina de facut paine, sau nu ati finalizat functionarea acesteia,
deconectati cablul.

Observa tie: Tnainte de a taia felii franzela, folositi carligul pentru a scoate lama de framantare
ascunsa la fundul franzelei. Franzela este fierbinte, nu folositi mana pentru a scoate lama de
framantare.

Observa tie: Daca péinea nu a fost consumata toata, va sfatuim sa depozitati painea ramasa intr-o
punga sau bol sigilat din plastic. Painea poate fi depozitata timp de trei zile la temperatura camerei,
Tmpachetata ntr-o punga sau vas sigilat din plastic si apoi pusa in frigider, timpul de depozitare este
cel mult zece zile. Intrucat painea facutd de dumneavoastra nu contine conservanti, in general timpul
de depozitare nu este mai mare decét acela al painii din comert.
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INTRODUCERE SPECIALA

1. Pentru péinile f acute Repede

Painile facute repede sunt fabricate cu praf de copt sau bicarbonat de sodiu care se activeaza prin
umezeala si caldura. Pentru paini facute repede perfecte, va sugeram sa puneti toate lichidele la
fundul tavii pentru paine, si ingredientele uscate deasupra. in timpul amestecdrii initiale ale painii
facute repede, ingredientele uscate pot fi luate din colturile tavii. Este nevoie sa ajutati masina sa
amestece pentru a evita formarea cocoloagelor de faina.

2. Despre programul Ultra rapid

Masina de facut paine poate coace franzela ntr-o ora si 38 minute la programul rapid. Va rugam nu
uitati ca apa trebuie sa fie calda la 48 °C — 50 °C, trebuie sa folositi un termometru pentru gatit ca sa
masurati temperatura. Influenta temperaturii este foarte criticd pentru performanta procesului de
coacere. Daca temperatura apei este prea scazuta, painea nu va fi crescuta la marimea pe care o
doriti, iar daca temperatura apei este prea ridicata, ciuperca din drojdie va fi omoréata Tnainte ca painea
sa creasca, ceea ce va afecta de asemenea performanta procesului de coacere.

Curatare si depozitare:

Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent electric si Iasati-o sa se raceasca nainte de a

incepe sa o curatati.

1. tava pentru paine: Frecati in interior si Tn exterior cu o carpa umeda. Nu folositi agenti de curatare
ascutiti sau abrazivi.

2. masura pentru framantare Daca masura pentru framéantare este greu de scos din ax, inmuiati in
prealabil tava pentru paine in apa.

3. capac si fereastra: Capacul poate fi scos pentru curatare. Curatati capacul si magina in interior si
Tn exterior cu o carpa usor umezita.

Acest aparat se conformeaza directivelor CE pentru suprimarea interferentei radio si siguranta

tensiunii joase si a fost conceput pentru a respecta cerintele actuale de siguranta.

Garantie:

Aparatele noastre au o garantie de 12 luni de la data achizitionarii (bon fiscal), aparatele cu defectiuni
vor fi reparate sau Tnlocuite fara vreo suprataxa daca acestea sunt atribuite materialului ori fabricarii
defecte.

Garantia va deveni invalida daca aparatele sunt desigilate.

Pentru reparatiile din timpul perioadei de garantie, va rugam sa aduceti aparatele cu toate
componentele lor, impreuna cu bonul fiscal la locul de unde acestea au fost achizitionate.

) ) GORENJE )
VA DORESTE SA FOLOSITI PRODUSELE NOASTRE CU MULT A
PLACERE

Ne rezervam dreptul oric aror modific ari!
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Fontos biztonsagi utasitasok:

Uzembe helyezés elétt kérjiik, alaposan olvassa el a hasznalati utasitast.

1. Az elektromos késziilék hasznéalata el6tt a kdvetkezd alapvetd ovintézkedéseket mindig be kell
tartani:

2. Keérjuk, tartsa meg ezt a hasznélati Gtmutatét, a garancialevelet, a pénztari bizonylatot, és ha
lehetséges, a termék dobozat és a belsé csomagolast.

3. A gép kizar6lag magancélu felhasznalasra szantak, nem kereskedelmi hasznalatra!

4. Hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a fali konnektor fesziltsége megfelelé-e a késziilék miszaki
tablajan jelzettekkel.

5. Mindig hizza ki a csatlakozédugaszt a konnektorbdél, amikor a késziiléket nem hasznalja, ha
kiegészitd tartozékot csatlakoztat, tisztitja a gépet, vagy amikor tizemzavar keletkezik. Kapcsolja
le a gépet elétte. A csatlakozodugonal fogva hizza ki, ne a kabelt.

6. Hogy a gyermekeket megévjuk az elektromos késziilékek veszélyeitdl, soha ne hagyja 6ket
felugyelet nélkiil a géppel. Kévetkezésképpen, amikor kivalasztja a gép helyét, gy tegye, hogy
gyerekek ne férhessenek hozza a géphez. Ugyeljen ra, hogy a kabel ne logjon le.

7. Rendszeresen ellenérizze, hogy a készilék nem rongalédott-e meg. Ha barmilyen karosodas
tortént, a gépet ne hasznalja!

8. Ne javitsa a gépet sajat kezileg, hanem kérjen szakvéleményt egy arra jogosult szakembert6l.

9. Biztonsaga érdekében a torétt vagy megrongalédott dugaszt a gyartétol, a vevészolgalatunktol
vagy hasonlé szakembert6l szarmazé megfelel6 dugaszra kell lecserélni.

10. A kabelt tartsa tavol hétél, kbzvetlen napfénytdl, nedvességtél, éles targyaktdl és hasonloktol.

11. Sose hagyja a gépet feliigyelet nélkil! Kapcsolja le a gépet a halézatrdl, amikor nem hasznélja,
még ha csak egy percre is.

12. Csak eredeti tartozékokat hasznaljon.

13. Ne hasznélja a gépet szabadtéren.

14. Semmi esetre se helyezze a gépet vizbe vagy folyadékba, vagy keriljon ilyennel érintkezésbe. Ne
hasznélja a gépet vizes vagy nedves kézzel.

15. Amennyiben a gép nedves vagy vizes lesz, azonnal hizza ki a konnektorbél. Ne nyuljon bele a
vizbe.

16. Csak rendeltetésszeriien hasznélja a gépet, a készillék miszaki tablajan jelzettek szerint.

17. Ne hasznélja a gépet sériilt csatlakozdval.

18. Ne érintse meg a gép egyetlen mozg6 vagy forgé alkatrészét sem.

19. Ne érintse meg a forré fellleteket. Hasznalja a fogantyukat és a gombokat.

20. Ezt a késziléket ne hasznaljak olyan személyek (beleértve a gyerekeket is), akik csokkent
képességuek fizikailag, mentalisan vagy érzékekre vonatkozéan, illetve hidnyosak a tapasztalataik
és ismereteik, hacsak megfeleld felligyeletet vagy Gtmutatast nem biztosit szamukra egy a
biztonsagukért felel6s személy.

21. Sose tdgess a kenyérsité edényt a tetején vagy a szélein, ez megrongalhatja az edényt.

22. Aluféliat vagy mas anyagokat ne helyezzen a késziilékbe, mert emeli a tliz vagy a rovidzarlat
kockéazatat.

23. Sose takarja le a késziiléket konyharuhaval vagy mas anyaggal, a hének és a géznek szabadon
kell tavoznia. Tz keletkezhet, ha le van takarva vagy érintkezik gyulékony anyaggal.

Ez a készillék az elhasznalt villamossagi és elektro  nikai készilékekr 6l sz6l6 2002/96/EK
iranyelvnek megfelel 6 jeldlést kapott.
Ez az irdnyelv a mar nem hasznalt késziilékek vissza  vételének és hasznositasanak EU-
szerte érvényes kereteit hatarozza meg.
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A gép els 6 hasznalata:

Ellenérizze a kenyérsiité edényt és tisztitsa meg a siitékamra tébbi részét is. Ne hasznaljon éles
targyakat és ne surolja! A sutéedény tapadas gatlé anyaggal boritott. Olajozza be és siisse lresen a
sutéedényt kb. 10 percen keresztiil. Tisztitsa meg Ujbdl. Helyezze a dagaszt6 rudat a tengelyre a

sut6térben.

Elektromos csatlakozas:

A gépet csak megfeleléen bekotott, 230V-os, 50Hz-es, foldelt konnektorba csatlakoztassa. Amikor a
gép aramot kap, sipol egyet és a kijelzén rovid idén beldl “3:30” jelenik meg. A kettéspont a “3” és a

“30” kdz6tt nem vilagit folyamatosan.

A gép mikddésre kész és automatikusan az “1"-es programra (normal allas) kapcsol, de még nem

indult el.

FUNKCIOK & MUKODTETES

Ismerje meg kenyérsit 6jét!

A VEZERL O PANEL BEMUTATASA

(A kijelz 6 valtozhat el 6zetes bejelentés nélkiil.)

1EARIC 7.0
SWHILE WHEAT  B.DOUGH
IFRENCH SULTRA FAST
4 RUICK 10.BAKE
SEWEET 1LIESSERT

& CAKE 12 HOME MADE
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Fedél

Kiemel6 horog
Méréedény
Mérdkanal
Szdgletes sitéedény
Fogantyu
Betekint6 ablak
Vezérl6 panel
Kenyérsiité edény
Készilékhaz
Dagaszt6 lapat
Kerek sttéedény

Ez jeldli a kivalasztott programot
2. Minden program mikodési ideje



Csatlakoztatas utan

Amint a kenyérsutét a haldzatra csatlakoztatja, egyet sipol és “1 3:00 " jelenik meg a kijelzén. De a
kettéspont a “3” és a “00” kdzott nem villog folyamatosan. Az “1"-es az alapértelmezett program. A
nyilak a 2.0LB-ra (90 dkg) és a MEDIUM-ra (k6zepesen barna) mutatnak. Ezek az alapértelmezett
beallitasok.

Inditas/Megallitas

A kivalasztott sutéprogram inditasa és megallitasa.

A program elinditasdéhoz nyomja meg a “START/STOP” gombot kb. 1,5 masodperc hosszan. Egy
rovid sipolas hallatszik és a kett6spont az id6 kijelz6ben elkezd villogni, a program elindul. Minden
més gomb inaktiv a program elindulasa utan, kivéve a START/STOP (inditas/megallitas), LIGHT
LAMP (vilagité lampa), PAUSE (pillanat allj) és a CYCLE (ciklus) és a COLOR (szin) gombokat.

A program leallitAsahoz nyomja meg a “START/STOP” gombot kb. 1,5 masodperc hosszan, aztan egy
sipolas hallatszik, ami azt jelenti, hogy leéllt a program.

Menipontok

Arra hasznalatos, hogy beallitsuk a kiilonbdz6 programokat. Minden alkalommal, amikor megérintjik
(révid sipolas kiséretében), a program valtozik. Nyomja meg a gombot szakaszosan, a 12 meniipont
megjelenik ciklikusan az LCD kijelzén. Véalassza ki a kivant programot. A 12 meniipont magyarazatat
lasd alabb:

1. Basic (alap) : dagasztas, kelesztés és normal kenyérsiités. izlés szerint izesitheti egyéb
hozzaval6kkal.

2. Whole wheat (teljes ki 6rlés (i): dagasztéas, kelesztés és teljes ki6rlési kenyér siitése. Nem
tanacsos a késleltetés funkciét hasznalni, mert silany minéségi kenyeret eredményezhet.

3. French (francia) : dagasztés, kelesztés és siités hosszabb kelesztési idével. Ebben a
menipontban siitott kenyérnek ropogésabb a héja és lazabb szerkezet(.

4. Quick (gyors) : dagasztas, kelesztés és a normal kenyérsitésnél révidebb idejli sutés. Ebben a
beallitasban siitott kenyér altalaban kisebb és siirlibb allagu.

5. Sweet (édes) : dagasztas, kelesztés és édes péksiitemény siitése. izlés szerint izesitheti egyéb
hozzéavalokkal.

6. Cake (sutemény) : dagasztas, kelesztés és sités, de kelesztés szédabikarbonaval vagy
sutéporral kelessze.

7. Jam (dzsem) : dzsem és lekvar fézése. A gyiimolcsoket vagy a zoldségeket apritsa fel, miel6tt a
sutéedénybe helyezi.

8. Dough (dagasztas) : dagasztas és kelesztés, sités nélkil. Vegye ki a sutéedénybdl a tésztat és
formézza zsemle, pizza vagy kifli sth. forméara

9. Ultra fast (ultra gyors) : dagasztéas, kelesztés és a cip6 sutése rovid id6n belil, a kenyér allaga
sard.

10. Bake (sltés) : csak sutés, nincs dagasztas és kelesztés. A siitési id6 novelésére is hasznalatos a
kivalasztott beallitasnal.

11. Dessert (desszert) : dagasztas, kelesztés és a desszert sitése.

12. Home made (hazi készités ): A felhasznal6 altal elkészitheté program, beallithat6é a dagasztas,
a kelesztés, a sités, a melegen tartas idejének hossza.

Az 6sszes program id 6tartama a kovetkez 6k:

KNEAD1 DAGASZTASI: 6-14 perc
RISE1 KELESZTES1: 20-60 perc
KNEAD2 DAGASZTAS2: 5-20 perc
RISE2 KELESZTES2: 5-120 perc
RISE3 KELESZTES3: 0-120 perc
BAKE SUTES: 0-80 perc
KEEP WARM MELEGEN TARTAS:0-60 perc
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A Hazi Készités i menilpont alatt,

a) Nyomja meg a CYCLE gombot egyszer, a KNEAD1 (DAGASZTAS1) felirat megjelenik az LCD
kijelz6n, aztan nyomja meg a TIME (IDO) gombot a perc beallitasdéhoz és nyomja meg a CYCLE
gombot, hogy régzitse a beallitast;

b)  Nyomja meg a CYCLE gombot a kévetkezé lépéshez, a RISEL (KELESZTESL1) jelenik meg az
LCD kijelzén, aztan nyomja meg a TIME (IDO) gombot a perc beallitasdhoz, a szam
folyamatosan névekszik, amig a gombot nyomva tartja. Aztan nyomja meg a CYCLE gombot a
beallitas rogzitéséhez;

c) Ugyanigy éllitsa be a tovabbi Iépéseket. A beallithsok végeztével nyomja meg a Start/stop
gombot a meniibél valé kilépéshez.

d) Nyomja meg a Start/stop gombot, hogy aktivalja a mikodést.

Megjegyzés: a beallitasok rogzitésre keriilhetnek, a  kdvetkez 6 hasznéalatnal m (ikédésbe lépnek.

Color (Szin)

Ezzel a gombbal valaszthat a LIGHT (Vilagos) , MEDIUM (Kodzepes) vagy DARK (sotét) szinl
kenyérhéj kozul.

Loaf (Cip0)

Nyomja meg ezt a gombot a kenyér méretének kivalasztasahoz. Kérjik, vegye figyelembe, hogy a
kilénbdz6 méretl cipdk elkészitési ideje valtozhat.

Time (1d 6)

Ha nem szeretné, hogy a késziilék azonnal nekilasson a kenyér elkészitéséhez, ennek a gombnak a
segitségével bedllithatja a késleltetési id6t.

A késleltetési funkci6 bedllitasa |épésrél 1épésre a kdvetkezd:

1) Valassza ki a meniupontot, a szint és a cip6 méretét.

2) Allitsa be a késleltetési id6t a TIME (Id8) gombbal. A késleltetési idébe bele kell szamolni a
kivalasztott program mikodési idejét is. Tegyuk fel, hogy most este 8:30 van és a kdvetkezd
reggel 7:00-re szeretnénk, ha elkésziilne a kenyér, igy a késleltetési idé 10 6ra 30 perc. Nyomja
a TIME (Id6) gombot folyamatosan, amig megjelenik a 10:30 a kijelz6n. Minden érintéssel 10
perccel ndvekszik az id6.

3) Nyomja meg a STOP/START gombot a késleltetés aktivalasahoz. Lathatja, hogy a kettéspont
villog, és az LCD-n megjelenik a fennmaradé id6 a visszaszamlalassal. Kérjiuk, hogy vegye
figyelembe, hogy a maximalis késleltetési idé 13 éra. Tovabba ne hasznaljon semmilyen
romland6 hozzéavalét, mint pl. tojast, friss tejet, gyimolcsoket és hagymat a késleltetett
menupontban.

Pause (Pillanat allj)

Miutan a folyamat elkezd6détt, megnyomhatja a PAUSE gombot, hogy barmikor megszakitsa a
mikddést, de a beallitds nem torlédik, a fennmaradé id6é az LCD kijelzén villog. Nyomja meg Ujra a
PAUSE gombot, és a program folytatédik.

Megjegyzés: lezart izemmaodban el6szor fel kell oldania a zarat, utana mikddtetheti a PAUSE
gombot.

Light lamp (Vilagito lampa)

Nyomja meg a gombot egyszer, a vilagité lampa kigyullad, hogy rapillanthasson a folyamatra. 1
percen belll, ha megnyomja Gjra a gombot, a vilagitoé lampa kialszik. 1 perc utén nincs szikség a
gomb megnyomasara, a lampa automatikusan kialszik.
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A VEZERLO PANEL LEZARAS FUNKCIOJA

Lezarhatja a vezérl6 panelt, ha el6szér megnyomja a CYCLE (ciklus) gombot, aztan a COLOR (szin)
gombot. Amint a vezérl panel le van zarva, minden gomb inaktivva valik a CYCLE (ciklus) és a
COLOR (szin) gombokat kivéve. Ez a tulajdonsag segit megakadalyozni, hogy véletlenal
beleavatkozzon a miikddésbe vagy a gyermekek felligyelet nélkiil hasznaljak a kenyérsiitét.
Feloldhatja a zarat, ha el6sz6r megnyomja a CYCLE (ciklus) gombot, aztdn a COLOR (szin) gombot.
Amennyiben nem zarja le a vezérl6 panelt, amint a program mar 5 perce mikodik, a gombok
lezarédnak. Fel kell oldania a zarat, miel6tt miikédtetni szeretné a kenyérsiitot.

MELEGEN TARTAS

A sités végeztével a kenyeret automatikusan 1 6ran keresztil melegen lehet tartani. Ha a melegen
tartas kdzben ki szeretné venni a kenyeret, kapcsolja le a programot a START/STOP gomb
megnyomasaval.

MEMORIA

Ha a kenyér készitése folyamatat aramsziinet szakitand meg, a kenyérsutés 10 percen beldl
automatikusan folytatodik a START/STOP gomb megnyomasa nélkill. Amennyiben az aramsziinet
hosszabb 10 percnél, a meméria nem tartja meg a programot, a kenyérsiitét Gjra kell inditani.
Amennyiben a tészta készitése nem Iépett még a kelesztési fazisha az aramsziinet kezdetekor,
megnyomhatja kdzvetlenil a START/STOP gombot, hogy a program Gjra elkezdédjén az elejérdl.

KORNYEZET

A késziilék j6l miikddik széles hémérsékleti hatarokon beldl, de a cipé mérete kiillénbdzé lehet egy
nagyon meleg és egy nagyon hideg szobaban. Javasoljuk, hogy a szoba hémérséklete 15 °C és 34 °C
kozott legyen.

FIGYELMEZTETO KIJELZESEK:

1. Haakijelz6 “H HH"-t mutat, miutan a START/STOP gombot megnyomta, a hémérséklet még tdl
magas a késziilék belsejében. Meg kell allitani a programot. Nyissa ki a fedelet és hagyja hilni a
gépet 10-20 percen keresztil.

2.  Haakijelz6é “E EO"™-t vagy “E E1"-t mutat, miutan megnyomta a START/STOP gombot, a
hémérsékletérzékeld hibasan mikddik. Kérjuk, hogy ellendriztesse az érzékelét arra
felhatalmazott szakért6vel.

AZ ELSO HASZNALAT

A késziilék kibocsathat egy kis flstot és jellegzetes szagot, amikor elészor kapcsolja be. Ez normalis

és hamarosan megsz(inik. Biztositsa, hogy a készilék kelléen szell6zzon.

1. Ellenérizze, hogy az 6sszes alkatrész és tartozék hianytalanul és sériilés nélkil rendelkezésre
all.

2. Tisztitsa meg 8ket a TISZTITAS ES KARBANTARTAS cimii fejezetben leirtak szerint.

3. Allitsa a kenyérsiitét BAKE (siités) izemmodba és siisse lresen kb. 10 percen keresztiil. Aztan
hagyja leh(ilni és ismét tisztitsa meg tartozékokra szedve.

4. Szaritsa meg az 6sszes alkatrészt alaposan, szerelje dssze és a késziilék hasznélatra kész.
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HOGYAN KESZITSUNK KENYERET

1.

lllessze a kenyérsiité edényt a helyére, aztan forditsa 6ramutato jarasa szerinti iranyba, amig
tokéletesen bekattan a helyére. lllessze a keverdlapatokat a tengelyre. Ajanlott a lyukat h6allo
margarinnal bekenni miel6tt a keverélapatot behelyezi, igy elkertilhetd, hogy a tészta raragadjon
a keverdlapatra, illetve ez megkonnyiti a keverdlapat kiszedését a kenyérbél.

Helyezze az 6sszetevéket a kenyérsiité edénybe. Kérjik, hogy tartsa a receptben leirt sorrendet.
Altalaban a vizet vagy a folyadékot kell beletenni elészér, aztan a cukrot, a sét és a lisztet, mig
az élesztd vagy a sutéport mindig az utolsé dsszetevé.

— g

[ p— | EILESTTH

SLARAZ ANY AGOK

Wiz WAGY FOLYADEK

Megjegyzés: a liszt és az éleszté maximalis mennyisége, amelyet fel lehet hasznélni, a receptben
megtalalhaté

3.

No oA

®

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Készitsen az ujjaval egy kis bemélyedést a liszt tetejére, tegye bele az élesztét, és tigyeljen ra,
hogy ne érintkezzen a folyadékkal vagy a séval.

Csukja le a fedelet és csatlakoztassa a vezetéket a konnektorba.

Nyomkodja a Menii gombot addig, amig a kivant programot kivalasztja.

Nyomja meg a COLOR (Szin) gombot a héj kivant szinének kivalasztasahoz.

Nyomja meg a LOAF (Cipd) gombot, hogy kivalassza a megfelelé méretet. (0,675 kg vagy 0,9
kg)

Allitsa be a késleltetési idét a Time (Id 6) gombbal. Ez a Iépés ki is maradhat, ha egybél el akarja
késziteni a kenyeret.

Nyomja meg a START/STOP gombot kb. 1,5 mésodperc hosszan a mikddés elinditasahoz.

A BASIC (alap) , WHOLE WHEAT (teljes ki 6rlés (i), FRENCH (francia), QUICK (gyors),
SWEET (édes), CAKE (stitemény), ULTRA-FAST (ultra gy ors) és HOME-MADE (hazi
készités ii) programokndl néhany sipolas hallatszik mikddés kézben. Ez arra szolgél, hogy
figyelmeztesse Ont a tovabbi alapanyagok hozzaadaséra. Nyissa fel a fedelet és adjon hozza
Ujabb 0sszetevéket. Lehetséges, hogy g6z szokik ki a fedél résén, ez normalis.

Amint a folyamat befejez6détt, egy sipolas hallatszik. Megnyomhatja a START/STOP gombot kb.
1,5 masodperc hosszan a folyamat befejezéséhez és kiveheti a kenyeret. Nyissa fel a fedelet és
edényfog6t hasznalva forditsa a stitéedényt 6ramutat6 jarasaval ellentétes iranyba és vegye ki
kenyérsiité edényt.

Vigyazat! A kenyérsiit 6 edény és a kenyér nagyon forro lehet! Mindig nagy gonddal kezelje
ezeket.

Hagyja lehlni a kenyérsiité edényt miel6tt kiveszi a kenyeret. Aztan hasznaljon tapadasmentes
spatulat és finoman valassz le a kenyeret az edény oldalardl.

Forditsa a kenyérsut6é edényt fejjel lefelé egy racsos alatétre vagy egy tiszta, f6zéshez hasznalt
fellletre és finoman razza, amig a kenyér kiesik.

Szeletelés el6tt hagyja a kenyeret kb. 20 percig hiilni. Javasoljuk, hogy elektromos vagy
kenyérvago késsel szeletelje a kenyeret, ne gyiimdlcs- vagy konyhai késsel, mert a kenyér
eldeformalédhat.

Ha nincs a helyiségben vagy nem nyomta meg a START/STOP gombot a m{ivelet végén, a
késziilék a kenyeret 1 éran keresztiil automatikusan melegen tartja. Amikor a melegen tartasnak
vége, 10 sipolas hallatszik.

Ha nem hasznalja a késziiléket vagy befejezte a miliveletet, hizza ki a vezetéket.

Megjegyzés: Miel6tt felszeletelné a cip6t, hasznalja a kiemeld horgot a kenyér aljaban megbuvo
dagaszté lapat eltavolitdsahoz. A cipo6 forr6, sose kézzel tavolitsa el a dagaszté lapatot.
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Megjegyzés: Ha nem fogyasztjak el teljesen a kenyeret, javasoljuk, hogy a maradék kenyeret lezart
mianyagzacskéban vagy edényben tarolja. A kenyér kb. 3 napig tarolhaté szobahémérsékleten, ha
tébb napig szeretné tarolni, csomagolja mianyagzacskoba vagy edénybe és tegye hitébe, igy
legalabb 10 napig tarolhatja. Mivel az altalunk készitett kenyér nem tartalmaz tartositoszert, altalaban
az eltarthatésdga nem hosszabb a boltban vasarolténal.

KULONLEGES TANACSOK

1. A Gyors kenyér készitéséhez

A gyors kenyerek sutéporral vagy szédabikarbonaval késziilnek, amit a nedvesség és hé aktival. A
tokéletes gyors kenyérhez javasolt az dsszes folyadékot a kenyérsité edény aljara tenni, és a szaraz
anyagokat a tetejére. A keverés kezdeti szakaszaban a szaraz anyagok 6sszegyilhetnek az edény
sarkaiban. A liszt felhalmozédasanak elkerulése érdekében sziikséges a gép keverését elésegiteni.

2. Az Ultragyors programhoz

A kenyérsité 1 6ra 38 perc alatt tud kenyeret siitni a gyors program segitségével. Kérjiik, vegye

figyelembe, hogy a viznek 48 °C — 50 °C-osnak kell lennie, hasznaljon ételhémérét a hdmérséklet

megméréséhez. A hémérséklet hatasa nagyon fontos a siités eredményessége szempontjabél. Ha a

viz hémérséklete til alacsony, a kenyér nem fog megkelni a kivant méretlre, ha a viz hdmérséklete

tdl magas, az éleszt6ben talalhaté gombak elpusztulnak a kelesztés elétt, ami szintén befolyasolja a

sutés eredményességét.

Tisztitas és tarolas:

A tisztitas el6tt hlizza ki a gépet a konnektorbdl és hagyja lehilni.

1. kenyérsiité edény: Tordlje le nedves ronggyal kiviil és belil. Ne hasznaljon éles vagy dérzsold
anyagot.

2. dagaszt6 lapat: Ha a dagaszt6 lapatot nehéz eltavolitani a tengelyrél, aztassa be vizbe a
kenyérsiité edényt elétte.

3. fedél és betekint6 ablak: A fedelet el lehet tavolitani a tisztitashoz. Tisztitsa meg a fedelet és a
gépet kivil és belil egy enyhén nedves ronggyal.

Ezt a készlléket az Eur6pai Tanacs minden vonatkozo aktudlis irdnyelve szerint (Ggymint az

elektromagnesesség-elviseld vagy a kisfesziiltség-elviseld képesség) ellendriztiik, és a legijabb
biztonsagtechnikai eléirasok szerint készillt.

Garancia:

A késziilékeink a vasarlas napjatol szamolva (pénztari bizonylat) 12 hénapon keresztiil garancia ala
tartoznak. A hibas készulékeket dijmentesen javitjuk vagy cseréljiik, amennyiben a meghibasodas
anyag- vagy gyartasi hibara vezethetd vissza.

A garancia érvénytelenné valik, amennyiben illetéktelen beavatkozas tértént. Kérjik, hogy vigye
vissza az egész késziiléket a bizonylattal egyiitt a vasarlas helyére a garancialis idészakon belil.

A GORENJE
SOK OROMOT KIVAN A KESZULEK HASZNALATAHOZ
A modositas jogat fenntartjuk!
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BaxHo:

Mpeawn ynoTpeba Ha ypena, Monsi npoveTeTe BHAMATENHO UHCTPYKUMUTE.

1. MNpenwm ynotpeba Ha eneKkTpu4eckn ypeam, Mons crnefBante AONyonucaHUTe MepKM 3a CUrypHOCT.

2. Mons, 3ana3eTe UHCTpyKUMsiTa 3a ynoTpeba, rapaHLUMOHHaTa KapTa U OKyMeHTa 3a Nokymnka u
aKko e Bb3MOXHO, BbTpeLlHaTa onakoska!

3. YpeaobT e npefaHa3HayeH caMmo 3a fIOMakMHCKa ynotpeba n He ce nMpenopbyBa U3non3BaHeTo My
3a npodpecroHanHu uenw!

4. Tlpeauw ynotpeba npoBepeTe Aanuv BofTaxa B MOMELLEHMETO OTroBaps Ha BonTaxa oTOensidaH Ha
npon3BoACTBEHaTa NnacTuHa Ha ypeaa.

5. BuHaru nsknioyBaiite ypega oT Liericena, korato He yroTpebsisate ypeaa, korato ro
pasrnobsisaTe unu koraTto 3abenexuTe Hello HeobuyaliHo B paboTtarta my. BHumatenHo
N3KIoYeTe OT KOHTakTa, 6e3 aa abpnarte kabena.

6. 3apga npegnasvTe gelarta OT HapaHsiBaHe, He M ocTaBsiiTe 6e3 HaanaeHWe AokaTo ypeaa e
BKkItoyeH. KoraTto nsbuparte MAcTo Ha ypeaa, mainTe B NpedBuz 1 TOBa Aia € HeJOCTbIEeH 3a
deua. BHumaBainTte kabena ga He Bucu.

7. PepoBHo npoBepsiBaiTe ypeaa u kabena 3a noBpeau. Ako oTKpuTe NoBpeaa, He UsnonasanTe

ypena.

He nonpassviTe ypena camu, CBbpXeTe Ce C OTOpU3npaH CepBuU3.

CuyneH unu noBpeaeH Lencen Tpsibea ga ce NoAMEHM CbC CblUMS, KaTo TOBa Ce Hanpasu OT

OoTOpU3NpaH CepBU3EH TEXHUK.

10. MNaseTe ypena n kabena OT TONNM NOBBPXHOCTU, NPsika ClTbHYEBa CBETNMHA, Bnara, ocTpu
npeameTt U T.H.

11. Hwukora He ocTaBsiiTe ypefa 6e3 HabnogeHne gokato pabotu. BuHaru nskniousanTe ypega ot
KOHTaKTa, Korato He paboTu, JOpPU ako ToBa € 32 MOMEHT.

12. VisnonsBanTe caMo OpUrMHanNHUTE akcecoapu.

13. He nsnonaseavite ypefa HaBbH.

14. Mo HWKaKbB NoBoA He NoTansanTe ypeda nog Boda unu apyra TeyHocT. He nunante mawmHaTta ©
MOKPUY UMK BRaXXHWU pbLe.

15. Ako MalumMHaTa ce oBnaxHu, He3abaBHO A U3KIYeTe.

16. N3nonsBaviTe MawwmHaTa camo no npegHasHavyeHue.

17. He usnonsBavite ypeaa, ako e noBpegeH Kopnyca.

18. He pokocBaiiTe HUKOS OT ABMXKELLMTE UK pa3bbpKBaLLM ce YacTu Ha MaluuHaTa.

19. He pokocBaliTe ropeLiaTta NnoBbpXHOCT 63 KyXHEHCKM pbKaBULIW.

20. YpeabT He e npefHasHadeH 3a ynotpeba ot xopa (BKM. Aeua) ¢ HaMmarneHu puanyeckm
CMocoBHOCTH, KaKTO 1 Xopa C funca Ha OnuT, OCBEH ako He 6baaTt HabnaaBaHn OT KOMMETEHTHO
nvue no Bpeme Ha yrnotpeba.

21. Hukora He yapsinTe cbaa 3a xnsié oTrope unu oTcTpaHuy, 3a Aa u3BaguTe CbAbpXaHNeTo My, ToBa
MOXe [a NoBpeau cbaa.

22. He noctasanTe MeTanHo onuo unv apyru matepuany B ypeaa, ToBa Moxe Aa MPUYUHN KbCo
Cbe[IMHEHME.

23. Hukora He nokpusanTe ypeaa c Kbpra unu apyra Matepusi, TonnuHata u napara Tpsatsa
cBOJOOHO Aa n3nu3ar oT MalumHaTta. AKO NoKpueTe ypeda Moxe Aa NPUYMHUTE noxap.

©wm»

NMbpBa ynoTpeba Ha ypeaa:

MpoBepeTe cbaa 3a xNa6 v noyncTeTe ypeda. He nanonsearTte ocTpu NpeaMeTy U He TbpKaiiTe
ypeaa. Cbaa 3a xnsib e ¢ Hesanensallo nokputue. MoamakeTe cbaa 1 neverte € NpaseH cbA 3a
okono 10 MuHyTu. MouncTeTe oLe BeAHbX. [ocTaBeTe HoXa 3a MeceHe B CbAa 3a NeyeHe.

BknioyBaHe B MpeXxarTta:

YpeawT TpsibBa Aa 6bae BKMNOYEH eAMHCTBEHO KbM NpaBuItHO MOHTMpaH 230V, 50Hz o6e3onaceH
KOHTaKT.
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Korato BkntounTe ypefa, Lie vyete 3Byk bunn, Ha aucnnesi ce nokassa cToMHocT “ 3:30” 3@ MOMEHT.
[BeTe Toukn Mexay undpute “3” 1 “30” He CBETHAT NOCTOSHHO.

YpeawnT e rotos 3a ynotpeba 1 aBTOMaTUYHO € HarnaceH Ha nporpama ,1”, Ho Bce oLe He e
cTapTupaH.

®YHKUWUUN U YIIOTPEBA

OnosHanTe Bawara neKapHa 3a

xnso6

Kanak

Kyknuka

MeputenHa vawa
MepuTenHa nbxuua
KBagpateH cb 3a xnsib
Opbxka

Mpo3opeL,

KoHTponeH naHen
OcHoBeH cbf 3a xna6
YnnbTHeHne

Hox 3a pa3bbpkBaHe
Kpbrbn cba 3a xnsio

CoNoOAWNE

=
o

PP
NP

OMUCAHUE HA KOHTPOJTHUA NAHEN

(3anasBame nNpaBoOTO CK Aa NPOMEHAME AncChnes)

1EARIC 7.0
SWHILE WHEAT  B.DOUGH
IFRENCH SULTRA FAST
4 RUICK 10.BAKE
SEWEET 1LIESSERT

& CAKE 12 HOME MADE

@ 1. Wnavkaums 3a usbpaxata nporpama

2. Bpemerto 3a paGoTa Ha koHKpeTHaTa
nporpama

Cnep BKNO4YBaHe Ha MpeXxaTta

BepHara cnep BkniouyBaHe B ernekTpuyeckata mpexa Lie vyeTe 3ByKOB CWUrHam v Lie BuauTe Ha
avcnnes “1 3:00 ". [1BeTe Toukn mexgy umdppute “3” 1 “00” He muraT noctosiHHo. [porpama “1” e
nporpamata no nogpasdupaHe. CTpenkute nokassat CTOMHOCTU Mexay 2.0LB u MEDIUM. ToBa ca
CTOMHOCTUTE No nogpasbupatxe.

BknrouBaHe / usknouBaHe

3a pa craptupate nporpama, HatucHeTe 6ytoHa CTAPT/CTOIN 3a okono 1.5 cekyHaum. LLle uyete
3BYKOB CUTHamn 1 ABETE AeCeTUYHM TOYKU LLie 3anoyvHaTt aa murat. Beuyku octaHanu GyToHu ca
HeakTMBHM ¢ usknoyeHne Ha CTAPT/CTOMN, CUTHAJTHA NAMMA, NAY3A v UUKBI+LUBAT
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GyTOHa cnep KaTo nporpamara 3anoyHe.
3a na cnpete nporpamata HatucHete CTAPT/CTOIN 6yToHa 3a okono 1.5 cekyHaw, Wwe YyeTe 3BYK,
KOeTo 03HayaBa, nporpamara e crpsiHa.

MeHio

M3nonsBante MsHIOTO 3a n36op Ha pasnuyHu nporpamu.Bcsko gokocBaHe (CbMPOBOAEHO ChC 3BYKOB
curHan) we npomeHs nporpamata. AKo AokcHeTe ByToHa NpPoABIMKUTENHO, MEHIOTO L ce NPenucTu
Ha aucnnes, 3a fa Buaute Bcuykn 12 onuun. U3bepeTe xenaHata dyHKumMs. Beuyku coyHKUMM e
O6baaT 06sicHeHn no-gony.

1.

2.

10.

11.
12.

Pexum ocHoBeH (BASIC): meceHe, OyxBaHe 1 neveHe Ha HopmaneH xnsi6. MoxeTte aa
nobaBuTte cbCcTaBky 3a ByxBaHe Ha TECTOTO.

Pexum nbnHo3bpHecT (WHOLE WHEAT): meceHe, GyxBaHe 1 neveHe Ha MbNHO3bpHECT XI1516.
He n3nonsBante yHKUMSA 3a OTNOXEH CTapT, Thbil KATO MOXe Aa He MonyynTe 3aJ0BONUTENEH
pesynrar.

Pexum dpeHckn (FRENCH): meceHe, bByxBaHe v neveHe C yabIHKEHO Bpeme 3a HabyxBaHe.
XnabbT usneyeH Ha Ta3u nporpamMa e 6bae ¢ xpynkaBa kopa U Meka BbTPELLHOCT.

Bbp3 pexum (QUICK): meceHe, ByxBaHe 1 neyeHe Ha xnsi6 3a Mo-KpaTko BpeMe OT OCHOBHMUS
pexumM. XnsibbT U3neveH Npu To3m pexmm 0BUKHOBEHO € NMo-MasbK U MITbTEH.

Pexum cnagbk(SWEET): meceHe, GyxBaHe 1 neveHe Ha crnaabk xns6. MoxeTte aa nobaesite
CbCTaBkM KbM GpaLLHOTO.

Pexum kekc (CAKE): meceHe, HabyxBaHe 1 neyeHe, HO HabyxBaHeTO e C MomoLlTa Ha coaa
6ukapboHat nnm baknynseep.

Pexum koHduTiop (JAM): BapeHe Ha criagko U mapmanag. [nogosete v 3eneHdyuute Tpsbsa
na 6baat npefBapuTENHO HapsidaHw, Npeauw Aa rv nocTaBuTe B KOHTENHePaA.

Pexum Tecto (DOUGH): MeceHe n HabyxBaHe, HO 6e3 neveHe. 3BageTe TeCToTO U ro
nsnonssawnTe 3a oopmMmsiHe Ha opaH3enu, pyna, nuua un ap.

Pexum cynep 6bp3o (ULTRA FAST): meceHe, HabyxBaHe 1 neyeHe Ha xnsib, 3a MHOro KpaTko
BpeMe, 3a MibTeH xnsb.

Pexum neyeHe (BAKE) : camo neyeHe, 6e3 meceHe 1 HabyxBaHe. 3non3Ba ce cbLyo Taka u 3a
HamarsiHe BpEMETO 3a NeYeHe Ha n3bpaHaTa nporpama.

Pexum peceptu (DESSERT): MeceHe, HabyxBaHe U NeYeHe Ha AecepTu..

Pexum pomaiueH xnsn6 (HOME MADE): Moxe ga ce HacTporiBa oT notpebutens, oa
noaHoOBsIBA MECEHETO, HabyXBaHETO U NEYEHETO.

Bpeme Ha Bcsika nporpama :

KNEAD1: 6-14 MUH.
RISE1: 20-60 MUH.
KNEAD2: 5-20 MWH.
RISE2: 5-120 MUH.
RISE3: 0-120 MuH.
BAKE: 0-80 MuH.
KEEP WARM: 0-60 MUH.

MeHI0 gomalueH xnao,

a)

b)

c)

d)

DokocHeTe 6yToH LUMKBJT (CYCLE), KNEAD1 ce nosiBsia Ha aucnnesi, crep KOeTo JOKOCHETe
6yToHa BPEME (TIME) 3a HacTpolika Ha BpeMeTO U 0THOBO fokocHeTe ByToHa LIMK BT 3a
NOTBbPXAEHWE;

OokocHeTe LIMKDJ1 3a BbBeXaaHe Ha cneaBalla cTbika, RISEL ce nosissiBa Ha aucnnes cneq
koeTo gokocHeTe 6ytoHa BPEME (TIME) 3a HacTpolika Ha BpemeTo, CTOMHOCTUTE Le ce
yBenu4at no-6bp3o, ako 3agbpxuTe 6yToHa TIME. Cnep ToBa fokocHeTe LMK 3a
NOTBbPXKAEHME.

Mo To31 HaumH HanpaBeTe 1 criegBalUMTe CTBMKK 3a HacTponka. Cnea kaTo NpuKnYnTe,
pokocHeTe CTAPT/CTOI 6yToHa, 3a Aa n3neseTe OT MEHIOTO 3a HacTpoOMKa.

HokocHete CTAPT/CTOI 6yToHa, 3a Aa akTuBMpaTe nporpamara.
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3abenexka: HaCTPOWKUTe MoraT Aa GbAar 3ana3eHu U Aa 6bAaT aKTUBMPAHU NpuU criegBalia
ynoTtpeb6a.

UBaT (COLOR)
C 1031 6yTOH MOXe fAa n3bepete cteneHTa Ha 3anmyaHe CBETbJ1, CPEAHO 3AMNEYEH U TbMEH.

FonemuHa Ha xna6a (LOAF)

[okocHeTe To3n GyTOH, 3a Aa mu3bepeTe ronemMuHaTa Ha xns6a. Vimarite B npeaBua, Ye BpeMETO Ha
reyeHe Moxe fa Bapupa B 3aBMCMMOCT OT pasfMyHaTta roneMuHa Ha xnsiba.

Bpeme
Axko xxenaeTe ypefa Aa 3arnovHe paboTta no-kbCHO, MoXe Aa u3bepeTe HACTpoMka 3a OTNOXKEH CTapT.

CTbnKMTE 3a HACTPOWNKa Ha OTMOXEH CTapT ca CregHuTe:

1) W3bepeTe MeHo, LUBAT M ronieMuHa Ha xnsiba.

2) HacTponTte oTnoxeHoTO Bpeme, kaTo HaTucHeTe byToHa TIME. OTnoxeHoTo Bpeme Tpsbsa Aa
BKIMIOYBA U BPEMETO 3a NeYeHe Ha CboTBeTHaTa nporpama. Hanpumep, TekywoTo Bpeme e 20:30
4. 1 xenaete xnabbT ga 6bae rotos B 07.00 4. Ha cneaBalms AeH, OTNoXeHoTo Bpeme € 10 n
30 MuH. [lokocHeTe 6yToHa TIME npogbmkuTenHo, gokarto ctormHocTTa 10:30 ce Bu3yanuavpa
Ha gucrines. MHTepBana Ha BCsko AokocBaHe e 10 MUHYTW.

3) [HokocHete 6yToHa CTAPT/CTOIN 3a akTuBUpaHe Ha nporpamarTa. e BuamTe muraiia Touka Ha
avcnnes, KosiTo oTbposiBa OCTaBaLloTo Bpeme.

WmanTe B Nnpeasua, Ye MakCMMariHoTO BpeMe 3a OTNoXeH cTapT e 13 yaca. He usnonssaite

HeTpanHM CbCTaBKM KaTo LA, MINSKO, NMOAOBE, NyK KoraTo Bb3HamepsiBaTe Aa usnonssare onuusita

3a OTNOXEH CTapT.

May3sa

Cnep kaTo nporpamaTta e ctapTupaHa, Moxe fa n3bepete 6ytoHa PAUSE, 3a oa npekbcHeTe
paboTtaTta no BcAKo BpeMe, ypeaa cnvpa BpeMeHHO, HO NporpamaTa ocTaBa akTUBHa, OCTaBalLoTo
Bpeme mura Ha aucnrnes. [lokocHeTe 6ytoHa PAUSE 0THOBO, 3a ja NpoabIKUTE.

3abenexka: B peXuM Ha 3akroveH KOHTPOMeH naHen, TpsibBa Aa AeakTvBupaTe yHKUUSTa Ha
3aknioyBaHe npeau Aa HatucHuTe OyToHa 3a naysa.

OcBeTABaHe

[JokocHeTe ByToHa BegHbX, NaMnaTa e OCBETU BbTPELLHOCTTA, BuaMmMa rnpes otsopa. o 1 muHyTa,
ako fokocHeTe ByToHa OTHOBO, NaMnarta Le usracHe. Cned 1 MuHyTa, ako He CTe fokocHanu 6yToHa
OTHOBO, flamnaTa ce U3KIoYBa aBTOMaTUYHO.

3AKITIOYBAHE HA KOHTPOJTHUA NMAHEN

MoxeTe fa 3akniounTe KOHTPOMHKS NaHen, ako AoKocHeTe nocneaosaTtenHo 6ytoHa CYCLE nbpBo u
cnep ToBa 6ytoHa COLOR. Crieq kaTo 3akntouuTe naHena, BCUYky BYTOHM, C U3KIOYEHME Ha
oyToHute CYCLE n COLOR, ca HeaKTUBHM. 3akrno4BaHeTO Ha NaHena Lie npeanasu oT HexernaHo
npekbLCBaHe Ha nporpamata, Hanpumep oT Aela octaBeHn 6e3 HabnogeHve. MoxeTe aa
OeakTvBupate yHKUMsITa KaTo JOKOCHeTe nocneaoBaTenHo 6ytoHa CYCLE nbpBo v crieq ToBa
O6yToHa COLOR . Ako He akTuBMpaTe yHKUMSATa 3a 3aKkMio4BaHe, T8 aBTOMAaTUYHO Lie 6bae
aKTVBMpaHa neT MUHYTU Cref kaTo cTapTypaTte nporpamaTta. Ako xenaeTte fa npekbcHeTe paboTata
Ha ypena e HeobxoAMMO MbPBO Aa AeakTuBMpaTe YHKUMSATA 3a 3aKroyBaHe.
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NOoAABbPXAHE HA TOMJIMHATA

Xns6bT MoXe Aa ce noaabpa Tombi aBToMaTUYHO Ao 1 yac cnep usnuyaHe. Ako npes ToBa Bpeme
XenaeTe ga nsBagute xnsba, HatucHeTe 6ytoHa CTAPT/CTOIlN, 3a Aa npekbCHeTe nporpamara.

NAMET

AKO MMa BPeMEeHHO NpeKbCBaHe Ha 3axpaHBaHeTo, AoKaTo ypena paboTu, crnes Bb3CTaHOBSIBaHe Ha
€NeKTPMYECTBOTO, NporpamaTa Lie ce cTapTupa aBToMaTu4HoO cres 10 MUHYTH, AOPU aKo He CcTe
HatucHanu 6ytoHa CTAPT/CTOIN. Ako BpemMeTo 3a NpeKbCBaHe Ha 3axpaHBaHEeTo € No-Abnro ot 10
MWHYTW, Nporpamata He Moxe fa 6bae 3anameTeHa, Heo6xoauMO e Aa U3BafeTe CbCTBAKUTE OT
nekapHaTa 1 aa nocTaBuTe HOBW, Crieq KOETO Aa cTapTupaTte npoleca oTHOBO. Ako obade,
nporpamata He e focTurHana Ao dasarta Ha HabyxeaHe npeaun CnMpaHeTo Ha Toka, He e HeobxoaMmo
[a nogMeHsTe CbCTaBKMTe, a camo Aa HaTucHeTe 6yToHa CTAPT/CTOIN oTHOBO, 3a Aa NpoabIknUTe
rporpamaTta OTHOBO.

OKOJTHA CPEOA

MekapHaTa Moxe Aa pabotu 4obpe npu pasnuyHa cTaiHa TemnepaTtypa, Ho MOXe [ia MMa pasnuka B
rornemuHaTa Ha xnsiba npy MHOro BMCOKa M MHOIO HUCka Temnepartypa . [penopbyBame cranHaTa
Temnepartypa Aa e B gnanasoHa ot 15 °C go 34 °C.

BHUMAHMUE:

1. Axo BuauTe Ha gucnnest cumeona “H HH” cnep kato cte HatucHanu 6ytoHa CTAPT/CTOIMM,
TemnepaTtypaTta BbB BbTPELLHOCTTa € TBbpAE BuUcoka. TpsibBa Aa cnpeTe nporpamarTa.
OTBOpeTe Kanaka 1 ocTaBeTe ypeda Aa ce oxinaaum 3a okorno 10-20 MuHyTw.

2. Axo BuauTe Ha aucrnnes cumsona “E EOQ” unn “E E1” cnep kaTo cTe HaTucHanu 6yToHa
CTAPT/CTOIN, TeMnepaTypHUSIT CEH30p He PyHKLUMOHMPa npaBunHo. Mons, cBbpxeTe C
OTOpU3MpaH TEXHWK 3a NPOBEpPKa Ha CeH3opa.

NMbPBA YINOTPEBA

KoraTo BkntouuTe ypeaa 3a NpbB MbT, MOXe Aa Ce OTAENM Nek ANM 1 XxapakTepHa mvpramMa. ToBa e

HOPMarHo W LLie Cripe CKopo. YBepeTe ce, Ye ypeda e Aobpe npoBeTpeH.

1. TlpoBepeTe Aanv BCUYKM YaCTW 1 akcecoapy ca Hanu4Hu v 3apasu.

2. TMounctete BCu4km vactu, sux ,[TIOYNCTBAHE U NMOOOPBHXKXKA”.

3. Hactpoiite nporpama BAKE 1 octaBeTe nekapHaTta Aa paboTtu npasHa 3a 10 muHyTh. Cneg
TOBa 1 OCTaBeTe [ja Ce OXafu U NoYncTeTe BCUYKM pa3rnobsemMm yacTu.

4.  TNopacywete nobpe BCUUKM akcecoapu U rn crnobeTte 0THOBO. YpeabT e roToB 3a ynoTpeba.

KAK OA NMPUTOTBUTE XNAB

1. TlocTaBeTe cbaa 3a x50, 3aBbpPTETE [0 MO NOCOKA HA YaCOBHMKOBATA CTPenka, AoKaTo nacHe
Ha msacToTo cu. MNocTeBeTe Hoxa ca pa3bbpkeaHe. MNpenopbyBame Aa 3anbHWUTE OTBOpPa C
YCTONYMB Ha TOMMMHA MaprapvH npeau Aa noctaBuTe HOXa, 3a Aa NpeaoTBpaTuTe 3anensaqe
Ha TeCTOTO 3a HOXa, KaKTO 1 3a 4a U3BafUTE HOXa Mo-NeCcHO.

2. MocraBeTe cbcTaBknTe B cbaa 3a xna6. Mons, nocteeTe rv B peda onucaH B pelienTaTa.
O6vrKHOBEHO BOAaTa M TEYHUTE CbCTaBKM Ce NOCTaBAT MbpPBU, CMef KOeTo 3axapTa, conTta u
GpallHOTO, BMHAr NocTaBsinTe Masita U cofaTta Hai-Hakpasi.

- -
el ——— Yeast or soda

—f— Dryingredients

Copa 6ukapboHat nnu mast

Cyxu cbCTaBku
—4  Water orliquid Boaa wnu apyra Te4HocT
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3abenexka: MakCHManHoTO KONMMYECTBO BpaLlHO U Masi 3aBMCU OT peLenTara.

3. HanpaBete c npbCcT Manka BanbOHaTUHa B ropHaTta YacT Ha 6palLHOTO 1 MocTaBeTe B Hest

masTa. BHumaBariTe Masita fa He € B KOHTaKT C TeYHOCTTa Unu conra.

3aTBOpETE Kanaka 1 BKMHYeTe ypeaa B 3axXpaHBaHETO.

HaTtucHeTe 6yToHa MeHto, 3a fa n3bepeTe xenaHaTta OT Bac nporpamMa.

HokocHeTe 6yToHa COLOR 3a u3bop Ha cTeneH Ha 3anvyaHe Ha xnsiba.

HokocHeTe 6yToHa LOAF 3a usbop Ha ronemuHa Ha xnsiba (1.5LB go 2.0LB)

HacTtpoiite oTnoxeHus ctapT ¢ 6yToHa Time. Ta3u cTbnka Moxe Aa 6bae nponycHaTa, ako

enaeTte fa 3anoyHeTe NeYyeHeTo BeAHara.

9. HartucHete 6ytoHa CTAPT/CTOI 3a okono 1.5 cekyHau 3a cTapTupaHe Ha nporpamara.

10. N36epeTe nporpama mexay BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE,
ULTRA-FAST n HOME-MADE, wie yyeTe 3BykOB curHan. ToBa Lue BU HaroMHK1 Aa noctaBuTe
cbeTaBkmTe. OTBOpPETE Karaka v NocTaBeTe YacT OT CbCTaBkuTe. Bb3MOXHO e fa ce otaens
napa oT Kanaka rno Bpeme Ha paboTa. ToBa € HopMarHo..

11. Cnep kaTo npoueca NpUKIoyK, Lwe YyeTe 3ByKoB curHan. Moxe ga HaTucHeTe GyToHa
CTAPT/CTOI 3a okono 1.5 cekyHau, 3a Aa crnpeTe npoueca v aa ussaaute xnsiba. OteopeTe
Kanaka 1 3aBbpeTe cbaa 3a xnsib obpaTHO Ha YaCOBHUKOBATA CTPerika C NOMOLLTa Ha KyXHEHCKU
pbKaBuuM, 3a Aa ro nssagure.

BHumaHue: Cb0a 3a xJ116 u xnsit6a Mo2am da 60am MHo20 2opewju. BuHazu
8HUMaealime u u3nosnseliame pbKasuyu.

12. OcTaBeTe cbaa 3a xnab fa ce oxnagu npeaw Aa ussagute xnsba. N3noneante Hesanensawa
wnaTyna, 3a Aa oTnenuTe BHUMAaTenHo xnsiba.

13. O6bpHeTe cbaa 3a xnsib Hagony 1 Neko ro pasknarteTe, 3a Aa nagHe xnsiba.

14. OcTaBeTe xnsba aa ce oxnagu 3a okono 20 MUHYTU Npeamn Aa ro HapexeTe. [penopbyBamMe aa
HapexeTe xnsiba C eNneKkTPUYECKN HOX UMW Ha3bOEH HOX, a He C HOX 3a NNoJoBe UMK
CTaHOapTEeH KYXHEHCKU HOX, TbiA KaTo MOXe Aa ro Aecdopmupare.

15. AKko cTe n3BbH cTadTa unu He gokocHeTe 6ytoHa CTAPT/CTOIN B kpas Ha npoleca, nekapHaTta
aBTOMaTMYHO NPEMVHABA B PEXWUM Ha noadbpaHe Ha TemnepatypaTa 3a 1 yac, we Jyete
3BYKOB cUrHarn.

16. KoraTto He usnonaeare ypeaa, U3KIoyeTe ro oT 3axpaHBaHeTo.

©oNo oA

3abenexka: MNpeau aa n3sagute xnsba nsnona3eavite Kyknykarta, 3a fa n3BaguTe Hoxa, KOUTo e
CKpWUT B AOrHaTa yacT Ha xJisiba. XnsabbT e ropeLl, HUKora He CBansinTe Hoxa C pbLe.

3abenexka: AKo He KOHCymupaTe xnsiba HaBeaHBX, Bu cbBeTBame Aa ro cbxpaHsiBaTe B ynnbTHeEHa
nnacTMacoBa Kyna unu Topbuuka. Moxe aa cbxpaHsiBate xnsba 3a Tpy HW Npu cTanHa
TemnepaTypa, ako >efnaeTe [ja ro CbXpaHuTe 3a No-4bIIro BpEMe, NocTaBeTe ro B Topbuyka 3a
CbXpaHeHue B XNaAuIHUK, Taka MoXe Aia ro CbXpaHUTE 3a OKOMO AeceT AHMW. Tbii kaTo XnsobT,
NPUroTBEH BKbLUM HE CbAbPXKa KOHCEPBAHTW, BPEMETO MY 3a CbXpaHeHue He e No-AbMro oT BpeMe 3a
CbXpaHeHue Ha xrisib KyrneH oT cyrnepmapkeTa.
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CNEUMAJIHUN NMPOIrPAMU

1. 3a 6bp30 NPUroTBsiHE HA XNA0

To3sn BuA xnab ce npurotes ¢ fobaBsHe Ha cofga bukapboHaT unu baknyneep, 3a Aa ce yckopu
npoueca Ha HabyxsaHe. 3a o6pu pe3ynTaTu, npenopbyBaMe TEYHOCTTa a Ce NOCTaBu Ha AbHOTO
Ha cba, a CyxuTe cbCTaBku cnep Toea. Mo BpeMe Ha pa3bbpkBaHe Npu Gbp3a nporpama uma
BEPOSITHOCT CyXWUTe CbCTaBKM MoraT fa nonagHar rno brimTe Ha cbaa. AKO € HE0O6X0AMMO NOMOrHeTe
3a pa3bbpkBaHe Ha CbCTaBKUTE M NpPeaoTBpaTsBaHe Ha obpasyBaHe Ha Gy4ku OT BpallHoTO.

2. Cynep 6bp3a nporpama 3a nevyeHe

C Ta3u nporpama moxeTe fa nevete xnsi6 3a 1 yac u 38 MuH. VimaiiTe B npeasua, Yye e Heo6XxoAMMo
Oa 3aTonnute Bogata o 48 °C — 50 °C, n3nonsyBante TepMOMETHP 3a TOYHO U3MepBaHe Ha
Temnepartypara. TemnepaTtypaTta e oT ocobeHo BaXXHO 3Ha4eHue 3a npoLeca Ha u3nnyaHe Ha xnsiba.
Ako BopaTa e TBbpAe CTyAeHa, HMa [a NoNny4nTe XenaHaTa oT Bac roriemuHa. Ako Temnepatypara
obaye e TBbpAE BUCOKa, bakTepuute B Masita e 6baat youTn npeam xnsba aa HabyxHe, koeTo
CbLLO LLie ce 0Tpa3su Ha U3NUYaHEeTO.

NouyuncrBaHe N cbxpaHeHue:

M3knioveTe ypeda oT 3axpaHBaHETO U ro OCTaBeTe [a ce Oxnaau npeaun Aa 3anoveHTe ga ro

nouncTeare.

1. cba3axnsab: 3abbplueTe OTBLTPE M OTBBH C BriaxHa kbpna. He nanonasavite octpy npeameTy u
abpasviBHW npenapaTu.

2. Hoxa 3a pa3bbpkBaHe: AKO ce 3aTpyaHsBaTe Aa U3BaauTe HoXa OT CbAa 3a Xnsb, HakMcHeTe
BBB BOAa Cbaa.

3. kanaka u nposopeua: KanakbT moxe Aa 6bae ceaneH n nouncteH. Noyncrete kanaka u
BBTPELUHOCTTa C MeKa BMaxHa Kbpna.

YpensT otroBapsi Ha CE avpekTvBuTe 3a pagmo BbIHUTE U HUCKOBOMTOBO HanpexeHve.

FapaHuusn:

apaHUMOHHWTE YCIOBUSA LLie HAMEPUTE Ha rapaHUMOHHaTa kapTa.
3a noeeye MHGOPMaLUA MOXe Aa ce 06bpHETE KbM OTOPU3UPAHUST CEPBU3.

3anassame cu npaBsaTta 3a u3BbpLiBaHe Ha MOAMd)MKauMM !

GORENJE BU NOXENABA NMPUATHU YACOBE C U3MNOJISBAHETO HA
YPEOUTE.
3anasBame cu npaBaTa 3a U3BbLPLIBaHe Ha MoandukKauum !
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Baxnuei 3actepexeHHs:

Mepen TUM, SIK KOPUCTYBATUCS AaHUM Npunagom, 6yab nacka, yBaXkHO NpouuTanTe HacTyrHi

iHCTpYyKU,i.

1. Tlpu KOPUCTYBaHHI ENEKTPUYHMM NpUNagoMm, Tpeba 4OTPMMYBaTUCS TakMX OCHOBHUX NPaBWI:

2. bypab nacka, 36epirante AaHi iIHCTPYKLUIi, rapaHTiiHWUI TanoH, dickanbHii YeK i, SKLWO Le MOXIUBO,
KOpo6Ky 3 ii BMicTOM!

3. Len npunag npu3HayeHUin BUKINIOYHO A58 KOPUCTYBAHHS Y AOMALLHbOMY roCnogapcTBi, a He Ansi
KOMEPpLiNHMX uinen!

4. Tlepepn KOpUCTYyBaHHAM MepeKoHanTecs, WO piBEHb HAMpYrn y enekrpomepexi Baworo
NoMeLLKaHHs criBnagae i3 piBHeM Hanpyru, 3a3HadeHoMy Ha dpipMoBiil Tabnuui.

5. 3aexau BigkniovaviTe Nnpunag Bif enekTpomepexi, konu Bu HUM He kopucTyeTecs, po3bupaeTe
1oro, nif Yac YmLLeHHsi, abo, B pasi BUSIBNEHHS HecnpaBHocTi. CnoyaTtky BUMKHITb Npunag, a
NOTiM BUTAMHITb LUTENCENb 3 PO3ETKU, TPMMaIOUM PYKOIo WTencenb. He TArHITb 3a WHyp
KVUBMEHHS.

6. 3 meToto 6e3neku, He 3anuanTe aite 6e3 Harnagy Nopyy i3 enekTpuyHUM npunagom. OTxe,
MicLe, sike Bu obpanu anst Baworo npunaay, mae 6yt HEQOCTYNHUM Ans AiTEN, TAKOX CTEXTE,
LO6 LIHYP XXMBMEHHSI He 3BUCaB i OyB HEAOCSHKHUM ANs AOiTew.

7. PerynsipHo ornsganTe LWHYP XMBMEHHS, LWOD CBOEYACHO BUSIBUTU MOXIUBI MOLLKOZXKEHHS. SKLLO
LLIHYP >KUBIEHHS! MOLLKOPKEHO, NPUNaZoM HE MOXHa KOPUCTYBaTUCS.

8. He peMmoHTYyITe Npunag caMocTiliHO, 3BEPHITLCSA A0 YNOBHOBaXeHOro daxiBLis.

9. LUWo6 kopuctyBaHHs npunagom 6yno 6e3nevHnM, NOLKOAKEHU abo HecnpaBHWIA LITENCENb
HeobXiAHO 3aMiHWTW Ha aHanoriYHWiA LITENcenb BiA BUPOGHKKa, 3p0BUTU Lie MOBUHEH
npeacTaBHYK CEPBICHOro LieHTPY abo kBanicikoBaHuin daxiseLp.

10. WHyp xuBneHHs mae 6yTu nogani Big mxepena Tenna abo Bonoru, NpsiMMx COHSYHUX NMPOMIHIB,
rocTpux Kpais, TOLLO.

11. Hikonu He 3anuwainTte npunag 6e3 Harnsgy! 3aBxau BigknoyYanTe npunag Big enekrpoMepexi,
Konv Bu HUM He KOpUCTyeTecs , HaBiTb, Ha Kiflbka XBUMNWH.

12. KopucTymnTecs Tinbkv opuriHanbH1UMK akcecyapamu.

13. KopucTywiTecst npunagom TinbK1 Yy NPUMILLEHHI.

14. 3a X0o[HWX YMOB He 3aHyptoiTe npunagd y Bogy abo iHLy pianHy, YHUKaWTE KOHTaKTy 3 BOMOIOt.
He kopucTyiTecs npunagom, sikwio y Bac Mokpi abo Bonori pyku.

15. AKwo panTom npunag BororMi, HeranHo BUTSTHITL LUTENCenb 3 PO3eTKW. AKLLO npunaj onvHUBCS
y BOfi, He HamaranTecs AictaTi Noro 4o TOro, SIK BUTArHEHe LTencenb 3 po3eTKu.

16. BukopucTtoByiTe npunag 3a Npu3HadYeHHsIM, BiANOBIAHO A0 iHdopMaLii Ha dipMOoBii Haknenui.

17. He xopucTynTecs npunagom, SKLWo po3eTka HecrpaBHa.

18. He TopkaviTecst byab-AKnx pyxXoMmnx 4acTuH npunagy.

19. He TopkanTecs rapsaumx noBepxoHb. Kopuctymrecs pydkamu.

20. Lien npunap He nNpu3HaveHuWin Ans KOPUCTYBaHHSA ocobamm (B TOMyY Yuchi, AiTbMU), WO MaoTb
i3nyHi, ceHcopHi abo po3ymoBi Bagu, abo Takvmu, L0 He MaloTb HaneXHWX 3HaHb Ta HaBUYOK,
6e3 Harnsigy abo gonomoru ocobu, Lo BianoBiaae 3a ixHo 6e3neky.

21. Hikonu He cTykanTe dbopmoto Ans BunikaHHA xniba no nosepxHi abo kpato, Wwob gicraty xnib, ue
MOXe MoLIKoANTH chopmy.

22. He moxHa po3mMilLyBaTu BcepeaunHi npunagy metanesi conbry abo iHwi matepianu, Lue Moxe
CMPUYMHUTY NOXEXY abo KOPOTKE 3aMMKaHHS.

23. Hikonu He HakpvBanTe npunag pyLwHUKOM abo iHWK1MK MaTepianamu, TENMo i napa NoBUHHI

BiNlbHO BMXOAWUTU HA30BHI. B pasi, skwwo npunaa HakpuTuin, abo po3milieHnii nopyu i3
1erko3anMmcTUMmn MaTtepianamm, Moxe BUHUKHYTU MOXexa.

Meplie KopUCTyBaHHS NPUNagomMm:

MepesipTe Tauto ang xniba i no4ncTiTb Kamepy npunagy. He kopucTynTecs roctpymu npegmeTamuy, i
He muiTe il Taus gnsa xniba mae cnevianbHe NOKPUTTA. 3mMaxTe i )Xupom, | Bnpogosx 10 XBunumH
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BuWNiYKa 3BiNbHWUTLCA BiA Taui. MouncTiTh ile oanH pa3. BecTaHoBITh TicToMilanky Ha Ban npusoay y
Kamepi 41 BUMiKaHHS.

MiaknoyeHHA JO enekTpoMepexi:

Mpunaa mae 6yTu NigknYeHNin 40 NpaBUbHO BCTAHOBIEHOI Ge3neyvHol po3eTku 230B, 500 L.
Konu npunag nigknioyeHnin 4o enekTpoMepexi, Yepes AesKuiA Yac NyHae 3ByKOBWIA curHarn, i Ha
ancnnei 3'aBnseTbes noigomneHHs “ 3:30”. Mix “3” Ta “30” ABi TOYKM He BrMmaroTb.

3apa3 npunag rotoBuiA o po6oTH, aBTOMaTUYHO BCTAHOBIIEHA NporpamMa “1” (HopmarnbHe
MOrOXXeHHS), ane nNpunag Lwe He novas npawtoBaTi.

POBOTA TA ®YHKLI

Mo3HanomTecsq i3 Bawoto

xniéoniykoro

Kpuwka

avok

MipHa vawa

MipHa noxka
KBagpatHa Tausa ans xnida
Pyuka

OrnsigoBe BiKOHLE
MaHenb ynpaeniHHA
Taus ansa xniba
Kopnyc

TicTomiwwanka

Kpyrna Taust ons xniba

CoNOGOM~MWNE

N
©

B
NP

NO3HAMOMTECH 13 NAHENNIO YNPABJIIHHA

IBASIC 7.JEH

2WHILE WHEAT  2.DOLGH
3FRENCH FULTRA FAST
4 BUICK 10BAKE
2EWEET 1. DESZERT

& CAKE I2HOME MADE

1. TyT nokasaHo obpaHy nporpamy
2. Yac poboTu anst KoXHoi nporpamm

Micnsa nigkno4eHHA

LonHo xniGonika nigknioydeHa 0o enekTpoMepexi, NyHae 3BYKOBUI CUrHanM i Ha aucnnei 3'siBnsieTbes
noeigomneHHss “1 3:00 ". Ane aBi Toykn Mix “3” Ta “00” He BnvmatoTb. “1” — 03Ha4vae BiOCYTHICTb
nporpamu. CTpinku BkasyoTb Ha 2.0LB Ta MEDIUM. Lle ycTaHOBKM, WO He AiloThb.
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Crapt/cTon

[nsa 3anycky Ta 3ynuHky obpaHoi nporpaMu BUMiKaHHSI.

o6 3anycTuTn nporpamy, TOpkHiTbest kHonku “CTAPT/CTON” (“START/STOP™) i yTpumyiTe i
npubnusHo 1.5 cekyHam. Bu noyyete KOPOTKMIA 3BYKOBUIA CUrHan, ABi TOYKM Ha Aucnnei yacy
MOYHyI0Tb BnMmaTy, Nnporpama novnHae npawtoBatu. icns Toro, ik nporpama noyana npawtBaTtu,
iHWi kHoMKK, Kpim kHonok “CTAPT/CTON” (START/STOP), CBITUTbCA NAMMNOYKA (LIGHT
LAMP), MAY3A (PAUSE) Ta LIMKI+KONIP (CYCLE+COLOR) He AitoTb.

o6 3ynMHWUTK nporpamy, TOpkHiTbCst kHonku “CTAPT/CTON” (“START/STOP?”) i yTpumynTe ii
npnénmaHo 1.5 cekyHan, notim Bu novyete 3BYKOBUI CUrHan, Lie O3HaYaTUMe, WO BUKOHAHHS
nporpamm 3yrnuHeHo.

MeHt0

KopucTtyntecb MeHI0 Ansi yCTaHOBKM Pi3HUX nporpam. [icns KoXXHOro TopkaHHs (LLO CynpOBOMKYETLCS
3BYKOBVM CUIHarom) nporpamMa MiHseTbcsl. KopoTKO TOPKHITLCS KHOMKM Kinbka pasi, 12 MeHio
nocnigosHo 3'aBnaTbcst Ha LCD gucnnei. ObepiTb 6axaHy nporpamy. MNosicHeHHS Wwoao dyHKLuin 12
MEHI0 HagaHi Huxk4e.

1. OcHOBHa: BMMILLYBaHHS, NiA%OM Ta BuNikaHHSA 3BUYanHoro xniba. Bu Takox moxeTe gogatm
iHrpeieHTn, Wob nokpawwmnTy cMak xnida.

2. 3 uinbHoro 6opoluHa: BUMIilLyBaHHS, Nigom Ta BunikaHHA xniba 3 WinbHoro 6opoluHa. Mu He
peKkoMeHAYEMO 3aCTOCOBYBATU (PYHKLIO CKaCyBaHHsI, OCKIfbKN Lie MOXe BMNAMHYTU Ha SKICTb
xni6a.

3.  ®paHuy3bKa: BMMILLYBaHHS, NiA¥oM Ta BUNikaHHA xNniba, Lo BUMarae TpuBaroro 4yacy ans
nigomy. Xni6, Lo BUNIKAETLCS 3a LM MEHIO, Ma€E XPYMKY CKOPUHKY Ta MyxKy OCHOBY.

4. LBuaka: BUMiLLYBaHHS, Mi4AOM Ta BUMiKaHHA XMiGUMHW WBMALLE, HiXX 38 OCHOBHOK NPOrpamoto.
Ane xni6, LWo BUNIKAETbCA Ha AaHiil yCTaHOBL, MEHLLMWIA 3a pO3MipOM i Mae Tyry OCHOBY.

5. Conopaka: BUMiLLyBaHHS, NiAMOM Ta BUMNiKaHHS conogkoro xniba. Bu Takox moxeTte goaatu
iHrpeieHTH, Wob nokpawmnT cMak.

6. TicTeuko: BUMiLLYBaHHS, NiAAOM Ta BUMiKaHHS, ane Ans nignomy TicTa AodaeTbecsa coga abo
nekapCbKMn MOPOLLIOK.

7. Oxem: roTyBaHHs mxeMy abo mapmenagy. ®pyktu 4m oBoui Tpeba nopisatu LMaTovkaMu 4o
TOro, sIK NOKNacTyu ix y Tauw Ans xniéa.

8. TicTo: BMMmilLyBaHHS, niaiom, ane 6e3 BunikaHHS. 3abepiTb TicTo i pobiTh 3 HbOro Gynoyku, nidy,
xni6 Ha napi, Towo.

9. [Oyxe WBMAKA: BUMILLYBaHHS, MiANOM Ta BUMikaHHS xniba Ha KOPOTKWM Yac, xNib 3 Tyroto
TEKCTYPOIO.

10. BwunikaHHSA: TiNbku BUMikaHHs1, 6€3 BUMILLYBaHHS Ta nigomy. MoxHa kopuctyBaTtucs ans
NOAOBXEHHS Yacy BUNIKaHHS Ha NEBHUX YCTaHOBKaX.

11. [OecepT: BUMilLyBaHHS, MiANOM Ta BUMiKaHHSA AecepTiB.

12. [OomauwHsa BUNiyka: MoxnmeicTb YCTAaHOBWUTU BriaCHY Nporpamy KOpUCTyBaya, 3MiHUBLLN
YCTaHOBKM A5 BUMILLYBaHHS, MiANOMY, BUMiKaHHA Ta 36epexXeHHst BUMIYKU TEMOH.

IHTepBan Yyacy Ansi KOXXHOI NPOrpaMu 3 HaCTYMHUX :

BUMILLYBAHHA(KNEAD)1: 6-14 XBUNNH
MIAYOM (RISE)1: 20-60 XBUMUH
BMILLYBAHHA (KNEAD)2: 5-20 xBUNUH
MNanNoMm (RISE)2: 5-120 XBUMWH
MIAYOM (RISE)3: 0-120 XBMnMH
BUMNIKAHHA(BAKE) 0-80 xBuUnuH
3BEPEXXEHHA TEMJIOKO(KEEP WARM): 0-60 XBWNWH

B npoueci meHto lomawHa Buniuka (Home Made),

a) OgpauH pa3 TopkHiTbest kHomkn «UUKI» (CYCLE), Ha LCD gucnnei 3'ssutbcs BUMILLYBAHHA
(KNEAD) 1, notim TopkHiTeCs KHOnkn YAC (TIME), o6 BigperyntoBatin XBWUMUHK, NOTIM
TopkHiTbes LUK (CYCLE), wo6 niaTBepanTy yCTaHOBINEHWIA Yac Afst LIbOro KPOKY;
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b)  TopkHiTbes kHonku LUK (CYCLE), wo6 nepeiiTu 4o HACTymnHOro kpoky, Ha LCD aucnnei
a'asuTbest NIANOM (RISE)1, notim TopkHiTbest kHomku YAC (TIME), wo6 sigperyniosaTty
XBUNWUHU, SKLWO yTpuMyBaTtu kHonky YAC (TIME), yac 3MiHIOETbCS AyxXe WBUAKO. TOPKHITLCA
LUK (CYCLE), wo6 niaTBepanTM BCTaHOBMNEHWI Yac.

c) [HinTte Tak camo y noganblumx Kpokax. B KiHLi BUKOHaHHS yCTAHOBOK A1 KOXHOMO KPOKY
HaTUCHITb kHomnky CtapT/cTon (Start/stop ), Wwo6 3aBepLUMTY YCTaHOBKY.

d) LUWo6 noyatn poboTy, TOpkHITLCA kHOMKKM CTapT/cTon (Start/stop ).

3ayBaxeHHsi: YCTaHOBKa MoXe OyTu 30epexeHa y nam'siTi, wWo6 Hew MoOxHa Oyno
cKopucTaTUCA Y NnoAarnbLUOMY.

Konip (Color)

3a gonomoroio Liei KHoMku Bu moxete obpatu kormip ckopuHkv CBITIIMIA (LIGHT), CEPEQHIN
(MEDIUM) a6o TEMHUM (DARK).

Xni6éuna (Loaf)

TopkHiTbCA Ui€l kHoMKkK, Wwob obpatn dopmy xniduHn. MawiTe Ha yBasi, 3aranbHUI Yac onepadii Moxe
3MiHIOBaTHUCS, 3aNEXHO Bi po3mipy XniGuHW.

Yac (Time)

Akwo Bam Tpeba, w06 npunaa He novas npawioBaTu HeramHo, Bu MoxeTe ckopucTaTmcst KHOMKOH
BiCTPOYEHOro CTapTy.

YCTaHOBUTM (PYHKLUIIO BiACTPOYEHOro CTapTy MOXHa Tak:

1) OOGepiTb MeHI0, KOMip Ta PO3Mip XMiGUHU.

2) YcTaHOoBITb Yac BiACTPOYEHOro cTapTy, TopkHyBLKnca kHonkun YAC (TIME). Yac BigctpoyveHoro
CTapTy NOBWMHEH BKMOYaTU TpMBanicTb obpaHoro MeHw. Hanpuknaa, 3apa3s 8:30 Beyopa, Bam
noTpibeH rotoBuiA xnib Ha 7:00 paHKy HAaCTYyMHOro [iHsi, OTXKe, Yac BiACTPOYEHOro CTapTy Mae
cknactu 10 roguH 30 xBunuH. TopkanTecs kHonkn «4AC» (TIME), noku Ha gucnnei He 3'aBUTbCS
nosigomneHHs 10:30. MNpu KOXKHOMY HaTUCKaHHI Yac 3MiHIOETbCA Ha 10 XBUMMWH.

3) LUWob6 aktmByBaTK Nporpamy TUM4YacoBOi 3aTPUMKM, HaTUCHITb kKHorky CTOIM/CTAPT
(STOP/START). Bu nobauute Touky, Lo 6numae, i LCD gucnneit noyHe Bignik Yacy.

Maiite Ha yBasi, WO MakCcMmarnbHWIM Yac BiACTPOYEHOro cTapTy cknagae 13 roguH. He

BUKOPUCTOBYMTE iHrPeAieHTH, LLO LUBMAKO NCYIOTLCH, HaNpuKnaga, anus, cBixke Momoko, pyKTH,

umnbynio, y pasi 3acTocyBaHHS oML yBIMKHEHHS i3 3aTPUMKOI0.

May3sa (Pause)

Micnsa Toro, sik uMkn po3novascs, Bu moxeTte TopkHyTUcs kHomku MAY3A (PAUSE), wo6 npunuHuTm
poboTy npunagy y 6yap-akuii yac, pobota byae npusynuHeHa, ane BCi ycTaHOBKM 3b6epiratoTbes, vac,
L0 3anuLWKMBCS, BUCBIYYETbCA Ha Ancnnei. 3HoBY TOPKHITbCS kHoMku MAY3A (PAUSE), BUKOHaHHS
nporpamu 6yae NpoaoBXeHo.

3ayBaxeHHs: AKwo Bu BBIMKHYNM pexxum 6rokyBaHHS, Ckacy/Te Noro nepea TMM , Sk novatu
kopuctyBaTucs kHonkoto MNAY3A (PAUSE).

Namnouka (Light lamp)

OauH pa3 TOPKHITLCS KHOMKM, Nlamnoyka yBIMKHETbCS, o6 3py4Ho Byro cnoctepiraTu npouec
po6oTun. Bnpoaosx 1 XBUNMHW, SIKLLIO TOPKHYTUCS KHOMKW 3HOBY, Nammnoyka 3racHe. Yepes 1 xBUIuHy
BOHa 3racHe aBTOMaTW4HoO.
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®YHKUIA BJIOKYBAHHSA MAHENI YIIPABJIIHHA

Bu moxeTe yBIMKHYTU hyHKLitO BNOKyBaHHS NaHeni ynpasniHHS, cnovaTky TOPKHYBLUMCS KHOMKM
LIMKN (CYCLE), a notim kHornkm KOMNIP (COLOR). Micnsa Toro, sik naHenb ynpaBniHHs 3abnokoBaHa,
yCi KHOMKM ynpa.niHHSA, KpiM kHonok CYCLE ta COLOR, 3abnokoBaHo. Lisi dpyHKuUis gonomoxe
nonepeautn HebaxaHy 3MiHy nporpamu nig Yyac poboTtu npunagy, abo cnpoby Aitel kopucTyBaTUCs
xnidoniykoto 6e3 Harnsaay aopocnoi ocobu. Bu moxeTe ckacyBaTu pyHKLUjt0 BGroKyBaHHS, cnovaTtky
HaTucHyBLwm kHonky CYCLE, a notim kHonky COLOR. Akwwo By He yBIMKHYTY ¢hyHKLjit0 6GroKyBaHHS
naHeni ynpaeniHHs, BoHa Oyae aBToMaTMYHO 3abiokoBaHa Yepes NsTb XBUIUH MiCMsA NoYaTky poboTn
nporpamu. Akwo Bam Tpeba kepyBaTu poboToto xniboniyku, cnoyaTky Tpeba ckacyBaTu hyHKLO
OriokyBaHHS.

3BEPEITU X1Ib TEMJIUM

Xni6 moxxe aBTOMaTUYHO 3b6epiratuca Tennmm NpoTarom 1 roavHun nicns BunikaHHs. Axkwo Bam Tpeba
3abpatu xni6 nig Yac nporpamu 36epiraHHs xmniba TeNNUM, BUMKHITb i, TOPKHYBLUMCS KHOMKM
START/STOP.

NAM'ATb

Akwwo nig Yac BUnikaHHA xniba cTanocs nepepuBaHHs XUBMEHHS!, NpoLec BuUnikaHHs byae
NPOAOBXEHO aBTOMaTNYHO BnpoaoBX 10 XBUNWH, He Tpeba,HaBiTb, TOPKATUCS KHOMKK
“START/STOP”. AKWO nepepmnBaHHS XMBMEHHS TPMBAno AoBLue, HixX 10 XBUMWH, yCTaHOBKN He
36epiratoTbest, By 3myLueHi 3BiNbHUTU Talto Ans xniba Bifg iHrpedieHTiB | noknacTv iHrpedieHTn y
Tauto Ans xniba 3HoBy, Tpeba po3noyaTtu npouec poboTu xniboniyky 3HOBY. Ane. SIKLLO TiCTO Lie He
BCTUIMO MiZiATK, KON XMUBMNEHHS Byrno nepepsaHo, Bu MoxeTe TopkHyTUCS kHOMKK “START/STOP” i
noyaTv poboTy 3 novaTky.

AOBKIIA

Mpunaa gobpe npautoe B LLMPOKOMY Aiana3oHi TemnepaTyp, ane Moxe 6yTu NOMITHO pi3HULS Y
po3mipi xNibWHW, 3anexHo Bif TOro Y TEMNMOMY, Y/ Y XONOAHOMY NPpUMILLEHHI ii BUnikanu. Mu pagumo
KOpUCTYBaTMCS XNiGoNiYKo y NpuMiLLeHHi Npu TemnepaTtypi Big 15 °C go 34 °C.

NONEPEOXEHHA HA OAUCIINET:

1. Axwo amcnnew gemoHcTpye “H HH” nicng Toro, sk Bu HaTtucHynmn kHonky START/STOP,
TemnepaTtypa BcepeauHi BCe e ayxe Bucoka. Toai nporpamy Tpeba 3ynuHuTtu. Bigkpuinte
KPULLIKY i AainTe MaLLuHi OXOnoHyTV Bnpoaosxk 10 abo 20 XBUMUH.

2. Axwo avcnnen gemoHcTpye “E E0” abo “E E1” nicns Toro, sk By TOpKHYNUCS KHOMKK
START/STOP, ue o3Hayae, Lo CeHCop TemnepaTypu HecnpaBHui, Byap nacka, 3BepHiTbCS A0
cneujanicta cepBiCHOroO LIeHTPY No AONOMOry.

NEPEQ NEPLULMM BUKOPUCTAHHAM

Komnun Bu BnepLue BBiMKHETe npunag, Moxe 3'SBUTUCA TPOXM UMY abo xapakTepHUii 3anax, Ski CKopo

Le3HyTb. Lle uinkom HopManbHo. 3abe3neuTe HanexHy LMpKynsLito NoBiTps y micui, Ae Bu

BCTaHOBUNY Npunag,.

1. Bypab nacka, nepeBipTe HasBHICTb YCiX AeTanew Ta akcecyapis, a TakoX NepeKkoHanTecs, Lo
BOHW HE MOLLIKOAXKEHI.

2. [MouucTiTb yci Taui BignosigHo Ao pekomeHaauin pop3ainy «YULWEHHA TA AaornAan».

3. YcraHoBiTb pexum BAKE i yBiMKHITE Npunag 6e3 iHrpegieHTis npubnmaHo Ha 10 xsunuH. MNoTim
nante xnaboniyli OXOMOHYTK, i 3HOBY MOYUCTITh YCi YACTUHMU, LLO 3HIMAKOTHCS.

4. PeTenbHO BUCYLWITb YCi AeTani i ycTaHoBITb iX Ha Micue. [Npunag rotoBui Ans KOPUCTYBaHHS.
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AK BUMNIKATU XNIB

1. YcraHOoBITb TaLo Ans xniba B kaMepy, NOTiM NOBEPHITbL 1i 3@ pyXoM CTPInKu roaguHHMNKa A0
KnauaHHs, Wwob 3adikcyBaTw ii Ha Micui. BcTaHOBIThL TicTOMIiLanky Ha npvBigHui Ban. Mu
peKoMeHAyEeMO 3anoBHUTK OTBIP MaprapuHOM [0 TOro, K YCTaHOBUTK TiCTOMILLANKY, LWo6 TicTo
He Hanunano Ha TiCTOMILarnKy, Le TakoX A03BONUTb NErko 3BiNbHUTU TiICTOMILIAnKy Big xnida.

2. TNoknapiTe iHrPeAieHTM y Taulo 3rigHO i3 MOPSAKOM, 3a3HayveHnM y peuenTi. 3assuyai, Bogy abo
iHWY piamHy Tpeba gaBaTtu cnovaTky, NOTIM AOAaWTe LyKop, Cinb Ta 60poLUHO, 3aBXan
nopasaiite Apikaxi abo nekapcbkuii MOPOLLOK OCTaHHIMK.

- —

el ——— Yeast or soda
—f— Dryingredients

—3——— Water orliquid

3ayBaXKeHHs: MakCMMarbHy KinbkicTb 60pOLLHA Ta ApiKOKIB, sSIKy MOXHa AoAaTw, 3rigHO i3 peLenTom.

1. 3pobitb NanbLemM ManeHbke 3arnnbneHHst y 60poLUHi, MOKNaAiTe TyAM ApiKaXi, CTEXTe, Wob

BOHM He 3MillyBanucs i3 piguHoto abo cinnto.

3aKpuiTe KpULLKY i YBIMKHITb LUHYP XVMBMEHHS Y PO3ETKY.

Hatuckarte kHonky MEHIO (Menu), noku Bu He o6epeTe noTpiGHY nporpamy.

TopkHiTbcs kHonku KOJTIP (COLOR), 106 o6paTu 6axaHuii Konip CKOPUHKK.

TopkHiTbes kHonku XITIBUHA (LOAF), wo6 obpaTtu 6axanuii poamip. (1.5 dpyHTa abo 2.0 dyHTa)

BcraHoBiTh Yac 3a gonomoroto kHonkn YAC (Time). Liein kpok MoXHa nponycTuTH, SKwo Bu

baxaeTe, W06 xniboniyka Nnoyana npautoBaTh HEramHo.

TopkHiTbes | yTpumyiite kHonky CTAPT/CTOIN (START/STOP) npu6nusHo 1.5 cekyHau, o6

noyatu po6ory.

8. MMig yac BukoHaHHsi nporpam BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE,
ULTRA-FAST Ta HOME-MADE nyHae 3BykoBuii curHan. BiH Haragye Bam npo HeobxigHicTb
nofaTtu iHrpedieHTn. Biokpuiite KpuLLKy | gofanTe HeobxiaHi iHrpeaieHTu. MNapa 6yae Buxoautn
Kpi3b BEHTUNALiVHI OTBOPM Y KPMLLLIi Mig Yac BunikaHHS. Lie uinkom HopmanbsHo.

9. Oppa3y X nicnsi 3aBepLUeHHS NpoLecy NyHae 3BYKOBUIN CUrHan. TOPKHITLCS | yTPUMYINTE KHOMKY
CTAPT/CTOIN (START/STOP) npunbnusHo 1.5 cekyHam, o6 3ynMHWTY npouec i gictaty xnib.
BiakpuiiTe KpULLKY, KOPUCTYHOUMUCH KyXOHHUMW PyKaBUYKaMu, MOBEPHITb TaL0 NPOTU PyXy CTPINKu
FOAVHHYKKA | BUTSATHITL TaLo.
3acmepexenHsi: Taust Ons xniba i xni6 dyxe 2apsyi! lpayrolime Oyxe o6epexHo.

10. [Mepepn TvMm, sK gicTaTty xNi6 3 Taui, AanTe i oxonoHyTw. MoTim, 3a 4OMOMOroto cnelianbHoT
nonatku, Tpeba obepexHo BiaAinMTK No kpato xnib Big Taui.

11. MNeperopHiTb TaL Ha PeLUiTKy A5t OXONO4XKEHHS abo Ha YMCTy pobGoYy NOBEPXHIO | 0GEPEKHO
CTPYCiTh, W06 aictatu xnib.

12. MNepea TvM, SK po3pizaTy xnib, 3anuLLITe KOro OXONOHYTU NPMBNN3HO Ha 20 XBUMUH. Mu
pPEKOMEHAYEMO Hapi3aTu xmib enekTpUYHUM HOXXeM abo 3yG4acTUM HOXEM, @ HE HOXEM s
DPYKTIB UM KYXOHHUM HOXEM, SKi MOXYTb 3incyBaTu oro opmy.

13. Axkwo Bac Hema y npumilLeHHi, abo Bu He TopkHynucs kHornku CTAPT/CTOINN (START/STOP)
nicnsi 3aBepLueHHs1 poboTu, xni6 byae aBTomMaTUYHO 36epiraTnca TENNMM BNPOAOBX 1 roanHu.
Konu dpyHKuia 36epexeHHs Tenna 3aBepLuMTbCs, NponyHae 10 KOPOTKMX 3BYKOBMX CUrHaniB.

14. Ticns 3aBepLueHHsA poboTu, abo, sKwo By He kopucTyeTecs npunagoM, BigknovanTe noro Big
enekTpomepexi.

oghwN

~

3ayBaxeHHs: [epen HapizaHHsIM xniGa 3a 4ONOMOro rayka BUTSMHITbL TICTOMILLAIKY, sika
3anMIMNacs B HUXKHIN YacTuHi XNiGuHW. Xnib rapsuumin, Hikonu He BUNMaNTe TiCTOMILLANKY PYKOHO.
3ayBaxeHHs: Akwo Bu He 3'inu xni6 noBHicTO, MM pagnMo 36epirat 3anuiuku xniba y
nnacT1KoBOMy nakeTi abo y repMeTu4HOMY KOHTelHepi. Xnib moxHa 36epirati Tpu obu npu
KiIMHaTHI TemnepaTypi, a sikwo Bam Tpeba 36epertu 1ioro foBLUe, NOKNaAiTe MOro y NrnacTUKoBUiA
nakeT abo repMeTUYHUI KOHTeNHep i 3bepiraiiTe xni6 y X0NoAUNbLHWKY A0 AecsTy AHiB. Ockinbku xnib,
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AKUIA MU TOTYEMO Ans cebe, He MICTUTb KOHCEPBAaHTIB, SIK NpaBuno, TepMiH 36epiraHHs xniba Takuin, sk
ans xniba 3 cynepmapketa.

CNEUIANBHI NOACHEHHA

1. Ana «wBuUAKoro» xnida

o6 wBeuako cnektu xni6, Tpeba BUKOPUCTOBYBATM NEKAPCLKUIA MOPOLLOK abo nekapchky coay, siki
NPUCKOPIOKOTB NpoLec Nig BNAMBOM Bororu Ta Tenna. LWo6 weuako cnektn gobpuii xnib, pignHy Tpeba
HanuTK Ha AHo Taui And xniba, a cyxi iHrpedieHrT1 HacunaTu 3Bepxy. [ig Yac BUMILLYBaHHSA
«LWBUAKOro» Xniba, cyxi iHrpedieHTn MoXyTb 3ocepeanTucs y kytax Taui. HeobxigHo gonomortu
MalUVHi ynopaTucs 3 BUMiLLyBaHHSIM, OO He yTBOPWUIUCS rPpyAKM 3 6opoLuHa.

2. NMpo ayxe wBuaky (Ultra fast) nporpamy

XniGoniyka moxe Bunikath xnibuHy 3a 1 roamHy 38 XBUNWH 3a AOMOMOroK LWBMAKOT nporpamu. Maiite
Ha yBasi, Wo ue mae 6yTu rapsya Boga 48 °C — 50 °C, Bam Tpeba kopucTyBaTucs KyXoHHUM
TEPMOMETPOM, o6 MipaTK TemnepaTtypy. TemnepaTypa Ayxe Baxnuea ans 1oro, wob otpumatm
HeobXiaHWIA pe3ynbTaT BUNiKaHHS. KO TeMnepaTypa BoAM HAaATO HU3bKa, XNib He nigHiMeTbes 4o
o4ikyBaHOro po3mipy. AKLIo TeMnepaTypa BoAM HaATo BUCOKa, baKTepii y ApiKka)ax 3arMHyTb, i TICTO
He MigHiMeTbCS, a ue, TakoX, BNfVHE Ha pe3yrnbTaT BUMiKaHHS.

YuweHHA Ta 36epiraHHs:

BigkntouviTe Nnpunag Bia enekrpoMepexi, 4anTe i OXONOoHYTH nepes TUM, SIK noYaTu il YACTUT.

1. Tausa ans xni6a: MpoTpiTb ycepeauHi Ta 30BHI M'SIKOKO BOJIOrOK raHuipkoto. He kopucTtyiitecs
rocTpumu npeameTamu i abpasmBHUMK 3acobamMm oS YNLLEHHS.

2. TicTomiwanka: Ko TicToMilarnky BaXxKo 3HATW 3 MPUBIAHOrO Barny, nonepeaHb0 3amMoMiTh TaLto
ansi xniba y Bogi.

3. KpvkKa Ta ornsgoBe BikoHUe: [ns YMLLEeHHS KPULLKY MOXHa 3HATU. [pOTPiTh KPULLKY, BHYTPILLHIO
Ta 30BHILLHI0 YAaCTUHY Npunagy TPOXM BOJIOrOK raH4ipKoto.

Oanui npunap Bignosigae BuMoram ampektus CE, Loao pagionepelukon ta 6e3neku HU3bkol

Hanpyrw, i po3pobneHo BiANoOBiAHO A0 HOPM Ge3neku Woao enekTponpunaais.

MapaHTii:

TepMiH rapaHTii cknagae 12 micsauiB, noynHaoum 3 gaty nokynku (cpickanbHui Yek). HecnpagHi
npunagu 6yayT BigpeMoHToBaHi abo 3aMiHeHi 6e3KOLLTOBHO, SKLLO HECMPABHOCTI BUHMKIU Yepes
HesiKicHI maTepianu abo Yyepes BUpoOGHMKa.

apaHTii 6yayTb ckacoBaHi, SIKLLO BUSIBIIEHO 03HAKW BTPYYaHHs y po6oTy npunagy, abo
HeCaHKLiOHOBaHOro PEMOHTY.

LLlo6 BigpemoHTyBaTV Npunaau y nepiof Aji rapaHTiii, Tpeba NpMHeCTH iX y NOBHIW KoMMnekTauii
pa3oMm i3 cpickanbHUM YekoM y Micle, ae Bu ix npuadanu.

GORENJE
BAXXAE BAM OTPUMATU 3AOOBOJIEHHA NiA YAC KOPUCTYBAHHA
NPUNALOOM
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